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καυσίμων της ΩΕΗ στα Διυοπεράμητα Τηλ)μα του στον Υπ. Εσωτερικών

ΕΛΗΞΕ Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΈΝΑ πλοίο με 14.500 τόννους 

καυσίμων έφθασε χθες το πρωί, 
στο λιμανάκι του Ατμοηλεκτρι- 
κού ■ Σταθμού των Λινοπεραμά- 
των δίνοντας έτσι τέρμα στους 
φόβους των κατοίκων ολόκληρης 
της Κρήτης ότι εντός των ημε-

ΕΠΕΣΕ
ΑΠΟ ΤΑΡΑΤΣΑ
ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ

Έχασε την ισορροπία του,
ενώ βρισκόταν στην ταράτσα 
του σπιτιού του. και έπεσε στο 
κενό με αποτέλεσμα να τραυ­
ματιστεί θανάσιμα ο 49χρονος 
Γιάννης Στεφανάκης. Το ατύχη­
μα συνέβη το απόγευμα της Κυ­
ριακής στις Δαφνές.

Η ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟΥ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ
ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ

Διακόσια ενενήντα εννέα μω-
ρά είδαν το φως της ζωής κατά 
τον Ιανουάριο στην πόλη μας. 
Σύμφωνα με το ληξιαρχείο τα 
163 ήταν αγόρια και τα 136 κο­
ρίτσια.

Ακόμα,, το ίδιο διάστημα, οι 
γάμρι ήταν 102, ενώ οι θάνατοι 
61 (34 άνδρες και 27 γυναίκες).

ρών μπορεί και να βυθιζόταν 
στο σκοτάδι το νησί από έλλειψη 
αποθεμάτων καυσίμων.

Αμέσως μετά την άφιξη του 
πλοίου άρχισε η μεταφόρτωση 
του υλικού στις δεξαμενές του 
σταθμού ποιυ συνεχιζόταν μέχρι 
αργά το βράδυ.

Υπενθυμίζεται Οτι πριν από 
10 περίπου μέρες δήμιουργήθηκε 
πρόβλημα έλλειψης αποθεμάτων 
καυσίμων όταν υπήρξε μια διιένε 
ξη μεταξύ της Διοίκησης της Δ. 
Ε.ιΗ. και της Εταιρίας που έχει α- 
ναλάβει την μεταφορά των καυ 
σιμών με πλοίο. Η διένεξη συνε 
χίστηκε και την περασμένη εβδο 
μόδα με αποτέλεσμα να μη γίνε 
ται μεταφορά και να αδειάσοιυν 
σχεδόν οι δεξαμενές.

Η κατάσταση αυτή προκάλεσε 
παρέμβαση της Ένωσης Πρόσω 
πικού Σταθμών Παραγωγής Κρή­
της της ΔΕΗ η οποία με ανσκοί 
νωσή της υπογράμμιζε ότι τα 
καύσιμα δεν αρκούσαν για περισ 
σότερες από 6—7 μέρες από τό 
τε (Τετάρτη 28)1) και σε περί 
πτώση που συνεχιζόταν η διένε 
ξη θα «έσβηναν τα φώτα».

Τελικά με επέμβαση του υπαυρ 
γού Βιομηχανίας κ. Πεπονή έγινε 
η μεταφορά με ευθύνη της ΔΕΗ.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ούτε 
και τώρα όμως έχει εξασφαλιστεί 
το όριο ασφαλείας των καυσίμων 
που είναι 25.000 τσννοι.
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ΑΛΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

0 διάλογος του Υπουργού
«Εν αρχή ην ο λόγος...», λέει 

βιβλική ρήση. Πλάι σ' αυτήν, αν 
δεχτούμε και τη δική μας αρχαία 
ρήση «αρχή το ήμισυ του παν­
τός» πρέπει να συμπεράνουμε, 
πώς 0 λόγος είναι το ήμισυ του 
παντός. Ο διάλογος επομένως, το 
σόμπαν.

Με βάση αυτό τον κανόνα, 
πρέπει να πιστώσουμε τον υπουρ 
γό Παιδείας κ. Τρίτση με τη φι­
λοδοξία πως επιχειρεί να κατα 
κτήσει το σάμπαν στα θέματα 
φυσικά του Υπουργείου του, με 
τον διάλογο που αποφάσισε ν’ 
ανοίξει με τους μαθητές.

Ένας εντελώς καινούργιος δρό 
μος ανοίγεται μι' αυτήν την πρω 
τοβουλία του υπουργού στα οι 
κάπεδα της Παιδείας. Ποτέ, κα­
νείς άλλος υπουργός, δεν είχε α­
ποφασίσει κάτι τέτοιο. Ίσως 
γιατί ήταν τέτοιες οι δομές της 
εξουσίας, κι ίσως ακόμη, γιατί 
δεν πέρασε από κανενός προηγού 
μενού υπουργού το μυαλό, πως 
θα μπορούσε να κατέβει απ’ το 
ύψος του στις μαθητικές αίθου 
σες και να κουβεντιάσει ίσος προς 
ίσους, με παιδιά, για τα προβλή 
ματά τους στο σχολειό.

Πρωτοβουλία, αδιανόητη για 
άλλους καιρούς που θέμε δεν θέ 
με μας δίδει τόσο το μέτρο των 
προθέσεων του ίδιου του υπουρ 
γού όσο και της δημοκρατικότη 
τιας που πρέπει να εμπνέει το υ­
πουργικό παράδειγμα σ' όλη τη 
δομή του Υπουργείου.

Χαιρετίζουμε λοιπόν την πρω 
τοβουλία του κ. Τρίτση, αυτή 
καθ' αυτή ως ενέργεια, όπως και 
το γενικότερο δίδαγμα που βγαί 
νει απ' αυτή για όλους τους υ-. 
πουργούς, σχετικά με την αξία 
του διαλόγου και τον σεβασμό 
που οφείλουμε όλοι σ' αυτόν.

Όμως, στο πλαίσιο αυτής της 
θετικής καθ' όλα και αξιοπρόσε 
κτης από όλους ενέργειας, υπάρ 
χει κάποια απορία. Ένας υπουρ 
γός, που παίρνει μια τόσο σημαν 
τιική και πρωτάκουστη απόφαση, 
δε σημαίνει ότι είναι και οπλι­
σμένος με την ανάλογη ψυχραι­
μία και ισόποση υπομονή, αφού 
ξέρει ότι κατεβαίνει να κουβεντιά 
σει με παιδιά;

Γιατί η ερώτηση; Μα διότι σε 
μια από τις επαφές του με μαθη 
τές, την πρόσφατη, της περασμέ 
νης εβδομάδας, διέκοψε την προ 
απάθεια, εγικατέλειψε, κι έφυγε. 
Διάλογος δεν έγινε εκείνη τουλά 
χιιστο1 την ημέρα. Από ό,τι ο ί­
διος είπε, και από όσα έδειξε η 
τηλεόραση, ο υπουργός βρέθηκε 
μπροστά σε κάποιες προκαταλή 
ψεις των μαθητών, σε κάποιες α­
πόψεις που αξίωναν προκαταβο 
λική δέσμευση του·, σε κάποιο

τέλος πάντων περιιβάλλον όχι και 
τόσο ευνοΊ'κό για διάλογο.

Σταματάμε σ' αυτό το ση­
μείο. Δε 'μπαίνουμε σε λεπτομέ 
ρειες. Η εικόνα σ' ένα σκαρίφη 
μα, είναι πως ο υπουργός που εί 
χε αυτή την όμορφη πρωτοβου 
λίσ, την εγκαταλείπει, εκεί ακρι 
ιβώς που χρειαζότανε να! την επι 
βάλλει. Εγκαταλείπει και φεύγει, 
ενώ δηλώνει, πως θα συνεχίσει 
αλλού το διάλογο.

Μα γιατί κύριε υπουργέ αλ­
λού; Εδώ χρειαζότανε ακριβώς, 
ν' αποδειχτεί η αξία και του δια 
λόγους και της υπουργικής πρω­
τοβουλίας. Σίγουρα είναι γνω 
στό πως ικαι η μαθητική κοι­
νωνία, έχει αδρά τα χαρακτηρι 
στιικά του κομματισμού που χα- 
ρακτηρίιξει και το υπόλοιπο τμή 
μα της κοινωνίας μας. Και, πρέπει 
να συμφωνήσουμε όλοι σ’ αυτό, 
δεν είναι οι μαθητές εκείνοι που 
φταίνε για τον έντονο κομμάτι 
σμό τους. Η πολιτική μας ηγεσία 
είναι υπεύθυνη γι' αυτό, όπως 
είναι το ίδιο υπεύθυνη, και για 
το συνολικό φαινόμενο ταυ φα 
νοτισμού που κάνει συχνά την 
εμφάνιση του ανάμεσα μας. Ζε 
χνάμε το τί γίνεται κάθε τόσο 
στη Βουλή σε επίπεδο πολιτικής 
ηγεσίας.

Βρέθηκε λοιπόν ο κ. Τρίτσης, 
ιμπροστά σε μια δύσκολη, ή έ­
στω όπως την είπε, απαράδεκτη 
'κατάσταση. Και τί έκαμε; Εγκατέ 
λειψε μια προσπάθεια, με μια 
πρωτοβουλία, στην οποία λέει ό­
τι πιστεύει, μετατοπίζοντας την 
Ευθύνη της διακοπής, στους μα 
θητές. Λάθος και τυπικό, και ου 
σιαστικό. Τυπικό, γιατί εκείνος 
είχε την πρωτοβουλία του διαλό 
γου. Δεν το ζήτησαν οι μαθητές. 
Εκείνος έπρεπε ικαι να επιμείνει, 
γνωρίζοντας προκαταβολικά τί εί 
χε να αντιμετωπίσει Και ουσια- 
στίικό, γιατί διάλογος δεν έγινε.

ίΚαι βέβαια κανείς δεν εγκρίνει 
τις εξάψεις, και πολύ περισσότε 
ρο, τις μονολιθικές θέσεις με 
τους συνακόλουθους φανατι­
σμούς. Αλλά και οι μαθητές 
στους οποίους πήγε ο κ. υπουρ­
γός, είναι ένα κομμάτι, της σύγ 
χρονης ελληνικής πρσγματικότη 
τας. Να θυμηθούμε τον στίχο 
της Γαλάτειας Καζαντζάκη; «Ει­
κόνα σου είμαι κοινωνία και σου 
μοιάζω». Αυτό έπρεπε να το 
■ξέρει ο κ. Τρίτσης. Και αντί να 
θυμώσει με τους μαθητές, αλλού 
έπρεπε να εκπέμψει τη δικαιολο­
γημένη οργή του. Προς τα εκεί 
■που καλλιεργείται ο φανατισμός, 
■για να συντηρηθεί το σημερινό 
πολιτικό «στάτους κβο».

ΕΛΗΞΕ Η ΑΠΕΡΓΙΑ
Στις 10 χθες το βράδυ έληξε η 

4ήμερη απεργία των εργαζομέ­
νων στη ΔΕΗ.

Σε ανακοίνωση που εξέδωσε το 
περιφερειακό γραφείο Κρήτης 
της ΓΕΝΌΠ)ΔΕΗ υπογραμμίζε­
ται:

«Σήμερα (χθες) τελευταία ηιμέ 
ρα της 4ήμερης Πανελλαδί'κής Α- 
περγιάκής κινητοποίησης των ερ 
γαζομένων της ΔΕΗ, επιβεβαιώθη 
κε η αδιαλλαξία της Διοίικησης 
της ΔΕΗ και της Κυβέρνησης και 
η απόφασή τους να στηρίξουν— 
αντιλα'ι'κή πολιτιική της μονό 
πλευρης λιτότητας με όλα τα μέ 
σα.

Αφού οι δικαστικές διώξεις 
δεν απέδοσαν, αφού η διάσπα 
ση με τους άλλους εργαζόμενους 
δεν καρποφόρησε, προχώρησαν 
σε απαράδεκτιες δηλώσεις και α­
νοιχτή τρομοκρατία προς τους α 
περγούς.

Τα αιτήματά μας για εφαρμα 
γή υπογραμμένων Συλλογικών 
Συμβάσεων Εργασίας (83, 84, 85) 
κρίθηκαν όΤι αντίικεινται στη 
γνωστή εισοδηματική πολιτική 
ικαιι η απεργία βγήκε με Δικαστική 
απόφαση «καομπόν» παράνομη.

Τότε η διοίκηση προχώρησε 
σε ανοικτή τρομακρία κοινοποι­
ώντας τηλεγραφήματα σε α­
πλούς απεργούς και τους θέτει 
σε «διαθεσιμότητα» αφήνοντας 
σκόπιμα να πλανιέται η εντύπω 
ση, ότι ισοδυναμεί με απόλυση.

Οι εργαζόμενοι ενωμένοι στην 
βάση αγωνίζονται σαν ένας άν­
θρωπος με καθολική συμμετοχή, 
αποκρούουν τις εκφοβιστικές - 
εκβιαστικές ενέργειες της Διοίκη­
σης.
Ζητούν την συμπαράσταση και 

την κατανόηση του καταναλωτι 
Κού κοινού, αφού μέσα στα αι 
τήμστα σημαντική είναι η πίεση 
για μια ΔΕΗ στην υπηρεσία του 
ιελληνικού λαού και όχι των λί­
γων ηλεκτροβόρων μεγαλοβισμη 
χανιών.

Παράλληλα εκφράζουμε αγανά 
κτηση και οργή για τις γνωστές 
πια δηλώσεις του κυρίου Πρωθυ 
παυργού μας, που μας χαρσκτη 
ρίζουν «ρετιρέ» των μισθωτών 
και προνομιούιχους, επειδή... παί 
ρνουιμε άδεια το καλοκαίρι.

Δηλώνουμε πως θα συνεχίσου 
με τον αγώνα μας αποφασισμέ 
νοι να αποκρούσουμε την τρομο 
κραΤία που ασκείται σε βάρος 
μας και να πετύχσυμε τη διικαίω 
ση των αιτημάτων μας που δεν 
■βγαίνουν έξω από τα αιτήματα 
της υπόλοιπης .εργατικής τάξης 
ικαι τις επιδιώξεις όλων για νοι 
κσκύρεμα της ΔΕΗ, φτηνό ρεύ­
μα, αξιοκρατία, διαλεύκανση 
σκανδάλων, διαφάνεια κλπ.».

Τηλεγράφημα στον υπουργό 
Εσωτερικών κ. Μένιο Κουτσό- 
γιωργα έστειλε χθες ο Δήμαρ­
χος κ. Μανόλης Καρέλλης, σχε­
τικά με την επικείμενη απεργία 
των εργαζομένων στους Οργα­
νισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης. Το περιεχόμενο του τηλε­
γραφήματος είναι το παρακά­
τω:

«Από δημοσιεύματα του Τύ­
που πληροφορούμαστε ότι οι 
εργαζόμενοι στους Οργανι­
σμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
προετοιμάζονται για απεργιακές 
κινητοποιήσεις επειδή δεν κατέ­
ληξαν σε συμφωνία με το υ­
πουργείο Εσωτερικών σε θέμα­
τα που έχουν σχέση με τις απο­
δοχές των, με τις συνθήκες ερ­
γασίας των ή με τις μονιμοποι-

ήσεις συναδέλφων των.
Ο αποκλεισμός των Οργανι­

σμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
από τις οικονομικές και άλλες 
ρυθμίσεις των εργαζομένων σ' 
αυτούς είναι για πολλούς του­
λάχιστον απαράδεκτος.

Προσωπικά προβληματίζομαι 
αν θα πρέπει να γίνουν δεκτές 
ρυθμίσεις που αφορούν τους 
εργαζόμενους στους ΟΤΑ ερή­
μην των αμέσως ενδιαφερομέ­
νων.

Η άποψή μας είναι να ανα­
βληθεί οποιαδήποτε ρύθμιση μέ- 
χρις ότου συγκροτηθεί διοικη­
τικό συμβούλιο ΚΕΔΚΕ προκει- 
μένου να συμμετάσχει στις δια­
πραγματεύσεις και εκφράσει τη 
γνώμη της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης στο επίμαχο θέμα».

Αποφάσισε χθες βράδυ η ΟΑΣΝΗ

ΣΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΑΠΟ ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΠΡΟ Ϊ ΟΝΤΑ

Αγροτικό συλλαλητήριο στις 20
Τον αποκλεισμό της πόλης 

για τέσσερις ημέρες από την 
τροφοδοσία αγροτικών προΤό- 
ντων αποφάσισε αργά χθες βρά­
δυ το Δ.Ε. της Ομοσπονδίας 
Αγροτικών Συλλόγων Νομού Η­
ρακλείου.

Ο αποκλεισμός, από τον οποίο 
Θα εξαιρεθούν μόνο τα ψυγεία, 
αποφασίστηκε να γίνει από 16- 
20 Φεβρουάριου με αίτημα την 
έξοδο από την οικονομική κρί­
ση και την ανεξάρτητη ανάπτυ­
ξη της αγροτικής οικονομίας πέ-

,ρα και έξω από τις κατευθύν­
σεις της Ε.Ο.Κ.

Παράλληλα, όπως έχει γράψει 
η «Π», κινητοποιήσεις των α­
γροτών απ’ όλη την χώρα θα 
γίνουν και στην Αθήνα με αφορ­
μή την επίσημη επίσκεψη στην 
χώρα μας του προέδρου της 
ΕυρωπαΊ'κήής Επιτροπής, Ζακ 
Ντελόρ.

Χθες, επίσης, η ΟΑΣΝΗ απο­
φάσισε να δισργαγωθεί στις 20 
Φεβρουάριου αγροτικό συλλα­
λητήριο στην πλατεία Ελευθε­
ρίας.
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΧ

Με 48ωρη απεργία στο Ηράκλειο στις 12 Φεβρουάριου

ΝΕΟ ΑΠΕΡΓΙΑΝ ΚΥΜΑ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κλειστές
ιΝέο απεργιακό κύμα αναμένε­

ται ότι θα σαρώσει και πάλι 
μέσα στον Φλεβάρη την οικο­
νομική δραστηριότητα καθώς 
μια σειρά κλάδοι προετοιμά­
ζουν τις κινητοποιήσεις τους.

Ο χορός των απεργιακών κι­
νητοποιήσεων αρχίζει την Πέμ­
πτη 5 Φεβρουάριου με την πρώ­
τη 48ωρη πανελλαδική απεργια- 
κή κινητοποίηση της Ο’.Τ.Ο.Ε. 
Η ΟΤΟΕ που διοργανώνει και 
δεύτερη απεργιακή κινητοποίη­
ση στις 12 και 13 Φεβρουάριου, 
διεκδικεί την υπογραφή ικανο­
ποιητικής συλλογικής σύμβασης 
εργασίας. Αποτέλεσμα των κι­
νητοποιήσεων των τραπεζο’υ'- 
παλλήλων θα είναι να δημιουρ- 
γηθούν προβλήματα στις συναλ

οι Τράπεζες από την
βέρνησης, ενώ ειδικότερα- το Ε·
Κ.Η. προβάλλει τα αιτήματα:

— Αποκατάσταση της ισορ­
ροπίας στο εισόδημα των χαμη­
λόμισθων.

— Μέτρα για την πάταξη της 
φοροδιαφυγής.

— Αντιμετώπιση της ακρί­
βειας και προστασία του εισο­
δήματος των εργαζομένων.

— Υπογραφή κλαδικών συλ­
λογικών συμβάσεων εργασίας.

— Άμεση λύση του θέματος 
των προβληματικών μετά από 
διάλογο με τους εργαζόμενους.

— Επέκταση του σχεδίου πό­
λης.

— Νομοθετική κατοχύρωση 
της ΑΤΑ.

λαγές

ΥΠ’

με τις Τράπεζες.

ΑΤΜΟΝ KAI TO Ε.Κ.Η.

Σε κατάσταση ετοιμότητας 
βρίσκονται όμως και οι εργαζό­
μενοι της πόλης που ανήκουν 
στην δύναμη του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακλείου, το οποίο 
οργανώνει 48ωρη απεργιακή κι­
νητοποίηση στις 12 Φεβρουά­
ριου (Πέμπτη).

Για την προετοιμασία τηςα- 
περγιακής κινητοποίησης, που 
γίνεται με την κάλυψη της Γ.Σ. 
ΙΕ.ιΕ., συνεδριάζει σήμερα το 
βράδυ η Εκτελεστική Επιτροπή 
του Ε.Κ.Η., ενώ το ίδιο θέμα 
θα απασχολήσει και την Ολομέ­
λεια της Διοίκησης που συγκα­
λείται στο τέλος της εβδομά­
δας.

Οι νέες απεργιακές κινητοποι­
ήσεις έχουν και πάλι στόχο την 
εισοδηματική πολιτική της κ·υ-

ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΧΕΙ ΣΗΜΕΙΩΘΕΙ ΚΡΟΥΣΜΑ

ΥΠΟ ΕΛΕΓΧΟ TO AIDS
ΣΤΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΑ

ΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΟΣ Ο ΠΑΝΙΚΟΣ
Κανένας σοβαρός κίνδυνος 

μετάδοσης του ιού AIDS από 
τα οδοντιατρεία δεν υπάρχει, 
δεδομένου ότι τα μέτρα προ­
φύλαξης που έχουν παρθεί και 
τηρούνται, είναι αρκετά.

Αυτό αναφέρεται σε χθεσινή 
ανακοίνωση του Οδοντιατρικού 
Συλλόγου, στην οποία τονίζε­
ται ότι «αδικαιολόγητα φτάσα­
με στο σημείο, ο πανικός του 
κοινού να το· εμποδίζει να προσ- 
έλθει για παροχή οδοντιατρι-

ΤΙΜΕΣ ΣΟΚ
Εκπτώσεις 40ο)ο σε όλα μας τα είδη 

στην Μπουτίκ

ΘΑΛΕΙΑ
(πρώην Φιλήμων)

Στοά ΝΤΟΡΕ, αριθ. 5, τηλ. 227497

Κάθε βδομάδα ειδικές προσφορές από

1 Φεβρουάριου, μέχρι τέλος των Εκπτώσεων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ SPRAY PACK Α.Ε.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΕΣ GUARD

Πέμπτπ
— Να δημοτικοποιηθούν 

αστικές συγκοινωνίες.

6ΗΜΕΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α.

οι

Στο μεταξύ 6ήμερη απεργια- 
κή κινητοποίηση έχουν εξαγγεί­
λει για τις 12 Φεβρουάριου οι 
εργαζόμενοι στους Οργανισμούς 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης με κύ­
ριο αίτημα την τακτοποίηση 
των συμβασιούχων του κλάδου.

Τέλος, με ανακοίνωσή της η 
ΑιΔΕΔΥ καλεί τους δημόσιους 
υπαλλήλους όλης της χώρας να 
πάρουν μέρος στην 48ωρη α- 
περγιακή κινητοποίηση που έ­
χει κηρύξει στις 16 και 17 Φε­
βρουάριου.

Από τον Δήμο Ηρακλείου

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ
ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΖΗΤΑ ΤΟ ΤΕΕ

Την σύγκληση ειδικής σύσκε­
ψης με θέμα τα μνημεία της πό­
λης προτείνει στον Δήμο Ηρα­
κλείου με έγγραφό του το ΤΕΕ) 
ΤΑΚ.

Στο έγγραφο αναφέρεται:

Ενώ σε πολλές πόλεις της χώ­
ρας με χρηματοδότηση του 
ΥΠΠΕ ή του ΥΠΕΧΩΔΕ βρίσκο­
νται σε εξέλιξη σημαντικά προ­
γράμματα αποκατάστασης και 
προβολής των μνημείων της ι-

• Αναφορά σε συγκεκριμένα 
μνημεία ή περιοχές ανάπλασης 
(Άγιος Πέτρος και το κτίριο 
ίΚαστέλλας, Ναός Αγ. Ιωάννη, 
οδός 25ης Αυγούστου, οδός Ε- 
πιμενίδου, Αραβικό Τείχος, δια­
τηρητέα πόλη, Νεώρια κλπ.).

Το θέμα, τέλος, των Ενετικών 
Τειχών προτείνεται, λόγω της 
σπουδαιότητάς του, να αντιμε­
τωπιστεί χωριστά.

στορικής και πολιτιστικής μας
κληρονομιάς, δεν φαίνεται να ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
συμβαίνει το 
πόλη μας.

ίδιο και με την ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

Για τη νεξέταση του τόσο 
σοβαρού αυτού θέματος, προ- 
τείνομε με πρωτοβουλία του Δή 
μου να συγκληθεί σύσκεψη στην 
οποία να πάρουν μέρος οι υπη­
ρεσίες, το ΤΕΕ και τυχόν άλλοι 
φορείς που ο Δήμος θεωρεί α­
παραίτητη τη συμμετοχή τους.

Στη σύσκεψη προτείνεται να 
συζητηθούν τα εξής θέματα:

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ

Προβλήματα δημιούργησε σε 
ορισμένα σημεία του επαρχια­
κού οδικού δικτύου του νομού 
η χθεσινή κακοκαιρία. Σημειώ­
θηκαν κατολισθήσεις στις Αρ- 
χάνες και στην περιοχή Βαθύ 
Ποταμός.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Το Σάββατο 31 Ιανουάριου που συμπληρώθηκε ένας 

χρόνος από το θάνατο του αγαπημένου1 μας
ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΧΛΑΚΗ

τελέσαμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. !Κων)νου για την ανά­
παυση της ψυχής του.
Η γυναίκα του: Μάρω.
Η ικόρη του: Κάλλια.
Τ' ιαδέλφιια του: Μιχάλης ικαι Μαρία Τσιχλάκη, Κική Αρ. 
Βλάσση, Μανώλης>και Νίτσα Μπλαβάκη, Γιώργος και Ερριέτ 
τα Κανακαράκη, Πέτρος Κουναλάκης, Βασίλης και Νίνα 
Κουναλάχη, Κώστας και θάλεια Κουναλάκη.
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ΕδημοσιιεύΟηκε κατά καιρούς στον ΤΥΠΟ και έγινε γνω­
στό μετά από ελέγχους της Αγορανομίας ότι κυκλοφορούν 
στην Αγορά μιικιροί φορητοί Πυροσβεστήρες εγχώριοι ή 
εισαγόιμενοι, οι οποίοι παρ' ότι αναγράφουν ότι περιέ­
χουν HALON 1211, ισΤην πραγματικότητα περιέχουν υλικά 
νοθευμένα και επικίνδυνα για την υγεία και την περιουσία 
του καταναλωτή.

Γνωρίζαμε στο καταναλωτικό κοινό ότι η Εταιρία μας 
SPRAY PACK Α.Ε. παιρασκευάζει τους μικρούς φορητούς 
Πυριοσβεστήρες GUARD οι οποίοι περιέχουν HALON 1211 
σε ποσοστό 80ο)ο.

Οι Πυροσβεστήρες GUARD είναι κατάλληλοι για μικρές 
φωτιές στερεών υλικών, υγρών καυσίμων, αερίων, καθώς 
και για πυρκαΊ'ές των ανωτέρω υλικών παρουσία ηλεκτρι 
κού ρεύματος μέχρι 100.000 VOLTS.

Οι Πυροσβεστήρες GUARD λειτουργούν απλά και σί­
γουρα και μπορούν να σβήσουν τη φωτιά στη μηχανή α­
κόμη και μ·ε κλειστά το καπό του αυτοκινήτου.

ιΚατά την χρήση τους δεν πρσκαλούν φθορές, δεν λερώ­
νουν και δ'εν αφήνουν καθόλου υπολεΐμιματα. Είναι τέλος 
σύμφωνοι με τις Ελληνικές προδιαγραφές και με την Από­
φαση Υπουργ. Συγκοινωνιών 19846)6-6-1979.

SPRAY PACK Α.Ε.
ΑΝΩΝ. ΒΙΟΜ. ΕΤ. ΕΙΔΩΝ ΑΕΡΟΖΟΛ 
ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
ΤΕΡΜΑ ΣΟΥΡΗ — ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
Τηλ. 5741-411 - 19.

κής περίθαλψης και φροντίδας, 
■από τον φόβο μετάδοσης του 
ιού».

Στην ίδια ανακοίνωση εκφρά­
ζεται απορία για τον θόρυβο 
που δημιουργήθηκε παρά το γε­
γονός —■ όπως αναφέρουν — ό­
τι μέχρι σήμερα δεν έχει ση­
μειωθεί ούτε ένα κρούσμα σε 
οδοντιατρείο, σε παγκόσμια 
κλίμακα.

Η γνώση — τονίζουν οι ο- 
οδντίατροι — που μέχρι σήμε­
ρα έχουμε για τους τρόπους 
μετάδοσης του ιού κάνει σαφή 
τα παρακάτω: ·

— Παρά το γεγονός ότι ο ιός 
ανιχνεύεται στο σάλιο, τα δά­
κρυα, τα ούρα, τον ιδρώτα 
δεν μεταδίδεται μέσω αυτών. 
Αυτό συμβαίνει διότι ο ιός βρί­
σκεται σε χαμηλές συγκεντρώ­
σεις, είναι ευπαθής στις συνθή­
κες του περιβάλλοντος και δεν 
μεταδίδεται π.χ. στο σχολείο, 
στη θάλασσα, με τη χειραψία ή 
τα τρόφιμα.

— Ο ιός είναι εξαιρετικά ευ­
παθής στα καθημερινά χρησιμο­
ποιούμενα αντισηπτικά.

— Μόλυνση γίνεται μόνο μέ­
σω του αίματος, κίνδυνος στον 
οποίο ο οδοντογιατρός ήταν 
πάντα εκτεθειμένος και γι' αυτό

τα μέτρα ασφαλείας που ήδη 
καθένας μας εφάρμοζε είναι 
γνωστά.

— Η μεταδοτικότητα της νό­
σου είναι μικρή σε σχέση με άλ­
λες ιογενείς λοιμώξεις με παρό­
μοια επιδημιολογικά χαρακτη­
ριστικά.

— Πέρα από τη δυσκολία με­
τάδοσης του ιού, η συχνότητα 
της διασποράς της νόσου στη 
χώρα μας είναι τόσο χαμηλή 
που δεν δικαιολογεί την υστε­
ρία που φαίνεται να απειλεί 
τους Έλληνες περισσότερο από 
την ίδια την ασθένεια.

Παίρνοντας σα δεδομένο — 
καταλήγει η ανακοίνωση του Ο­
δοντιατρικού Συλλόγου — ότι 
ο κίνδυνος μετάδοσης της ηπα- 
τίτιδας-Β που έχει την ίδια ε­
πιδημιολογία και τρόπους μετά­
δοσης (και που εξακολουθεί να 
παραμένει η υπ' αριθμόν ένα α­
πειλή για τον οδοντογιατρό) 
μας βρίσκει ήδη προετοιμασμέ­
νους, από πολλά χρόνια πριν, 
να τον αντιμετωπίσουμε απο­
τελεσματικά, τονίζουμε ότι τα 
μέτρα προφύλαξης που παίρ­
νουμε γι' αυτόν είναι αρκετά 
ώστε να μας προστατεύουν απ' 
τον H.I.V. κατ αρχήν.

• Ενημέρωση για εκτελούμένα 
έργα και μελέτες.

• Ενημέρωση για τα προγράμ­
ματα που υπάρχουν στους κεν­
τρικούς φορείς και την διαδ.- 
κασία χρηματοδότησης.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
— C κ. Αμανάκης Ιωάννης κα­
τέθεσε στα γραφεία μας 5.000 
δρχ. εις μνήμην της μητέρας 
του Μαρίνας υπέρ του. Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών «Άγιος Σπυρί­
δων».
— C κ. Φίλιππος και ΜάρωΓκέ- 
σκου κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη του 
παππού των Ιωάννου Ελευθερά- 
κη για τον I. Ν. Παναγίας Σταυ­
ροφόρων.

— Ο κ. Ιωάννης Μάνου Ελευθε- 
ράκης και Βασιλεία Ελευθεράκη 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη του παππού 
των Ιωάννη Ελευθεράκη για 
τον Ι.Ν. Αγίου Ιωάννου Σμα­
ριού.
— Η κ. Πόπη Φακιολάκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 25. 
000 στη μνήμη του συζύγου

Έξω από το χωριό Βουρβου- 
λίτης ανατράπηκε ένα αυτοκί­
νητο - ψυγείο από την ολισθη­
ρότητα του δρόμου.

ίΕξάλλου, στην πόλη του Ρέ­
θυμνου πλημμύρισαν αρκετά 
σπίτια και καταστήματα.

ΔΩΡΕΕΣ
της Παύλου, όπως διατεθούν: 
1) Δρχ. 20.000 για την ανα- 
στήλωση του Ι.ιΝ. Αγίου Τίτου.
2) Δρχ. 5.000 για τα συσσίτια 
Αγίας Τριάδας.
— ιΗ κ. Ζωή Χα Χρ. Μπαντου-
;β·ά κατέθεσε στα γραφεία 
δρχ. 20.000 στη μνήμη του 
ζύγου της Χρήστου, με τη 
μπλήρωση 6 μηνών από του

μας 
συ- 
συ- 
θα-

νάτου του, όπως διατεθούν: 1) 
Δρχ. 5.000 για τη Στέγη ο Κα­
λός Σαμαρείτης. 2) Δρχ. 5.000 
για το φιλανθρωπικό σύλλογο 
Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων. 3) 
Δρχ. 5.000 για το Κέντρο Νεό­
τητας Απ- Παύλος. 4) Δρχ. 5. 
000 για την οικογένεια Π. Νάκη. 
—·Ο κ. Κων)νος Ψαλίδης κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5. 
000 στη μνήμη Ιωάν. Ελευθερά- 
κη για τον Ι.Ν. Παναγίας Σταυ­
ροφόρων.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΚΤΗΝΌΤΡΟΦ1ΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΣΙΓΑΝΟΥ

Η Αγγλική Εταιρεία παραγωγής απολυμαντικών ANTEC INTERNATIONAL σε συνεργασία
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Νέο τηλέφωνο

251.628

με την ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ που την αντιπροσωπεύει στην Κρήτη παρουσίασαν σε 
ξενοδοχείο του: Ηρακλείου τα απολυμαντικά της ANTECi που χρησιμοποιούνται στην κτη 
νοτροφία. Πρόκειται για νέα γενιά απολυμαντικών που θα καλύψουν ένα σοβαρό κενό, που 
υπάρχει σ' αυτόν τον τομέα. Η παρουσίαση των απολυμαντικών έγινε από κτηνίατρους 
του επιτελείου της ANTEC. Επίσης παρευρέθηκε και ανέπτυξε σημαντικά θέματα της κτη- 
νοτροφικής παραγωγής ο καθηγητής της Κτηνιατρικής Σχολής του Α.Π. Θεσσαλονίκης κ. 
Αλ. Σπαής. Τη συνάντηση, από την οποία είναι και η παραπάνω φωτογραφία, παρακο­
λούθησαν κτηνίατροι, γεωπόνοι ειδικοί στη κτηνοτροφία και πολλοί χοιροτρόφοι και πτη 
νοτρόφοι. Περισσότερες πληροφορίες για τα απολυμαντικά της ANTEC από την ΠΑΝΑ- 

ΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, Τηλ. 250-712.
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Ευχαριστώ θερμά όλους τους 
Ιατρούς του Χειρουργικού Τμή­
ματος του θεραπευτηρίου «Α­
πολλώνιο» καθώς και όιλο το νο 
σηλευτικό προσωτίϊκό για την £- 
πιτυχή έγχείρηση και το ιενδιαφέ 
ρον που1 επέδειξαν κατά την διάρ 
κεια της ασθένειας μου.

Ο ευχαριστών 
Αρετάκης Βασίλειος

(-ΓΑΙίΛΙΑΟ
«ΑΓΓΟΡΙΑ»
Τζέημς Μποντ πράκτωρ 007 ε­
ναντίον Δρ No 
ι >μ«φ Μ
Ερωτικός πειρασμός
«ΟΛΥΜΠΙΑ*
Χόλιγουντ, τμήμα ηθών
«ΚΡΟΝΟΣ*
Οθέλλος
«Α ΠΟΛΛΩΝ»
ιΚυνηγός των 7 συμμοριών Τι έργο 8α διαλέξετε

Όπως έγινε

ΜΙΑ ΑΠΛΗ
Τού

Γνωστοποιείται σύμφωνα

ί Φ A ■ 1 -

με
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο’ Νικόλαος Πλασταριάς του 
Δημητρίου και της Σταμοτίας το 
γένος Σπάγου που γεννήθηκε στη 
Σάμο και κατοικεί στο Σάρχο και 
η Ευτυχία Κατσοχη του Ιωάννου 
και της Μάρίας το γένος Κατσό 
χη που γεννήθηκε στην Αθήνα 
κιαι κατοικεί στο Σάρίχο πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Σαρχο.

Ο Καρτσάκης Εμμανουήλ του 
Κων)νου και της Καλλιόπης το 
γένος Ζαμπουλάκη που γεννήθηκε 
στο Σκινιά Μονοφ. και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Κουτράκη 
Μαρία του Παντελή και τηςΚαλ 
λισπης το γένοξ Τελάκη που γεν 
νήθήκε στο θραψανό και κάτοικεϊ 
στο Ηράκλειο ϋρόκειΤαι να παν­
τρευτούν ικάί ο γάμος θά γϊνέί 
στο Ηράκλειο.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΑΚΟΙ 
Γ«ν. Αρχέντρος — 

. Χηρουργός
Λιβυθοντής Λ 
γικής κλινικής 
Γβν ετρατ. 
ueiov Αθηνών

Χχίρουρ 
του 401 
Νοσοκο

ΛΛχκτικ μ· ραντφβοό 
Λβυτέρο —ΤβτάρΦη—Πα

ρασκΛπή 6—8 μ.μ
Βολανάκη 19 τηλό· 
6931883 Αθήνα

• CAO ΤΟ 94ωρο:
— Παπαχοτζάκης Εμμανουήλ, 
•Κ. Λουκάρεως 8.
Φ ΑΠΟ 08.00—24.00:
—'Διαικάκη Ευαγγελία, Καρτε- 
ρού 32.
Φ ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Μπερνιδάκης Κων)νος, Λεωφ.
Χρυσοστόμου 24.
Φ ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Χάλκιαδάκη - Αναγνωστοπού 
λου, Έβανς 62.
— Κουβίδου Αικατερίνη. Λ. 62 
Μαρτύρων 94.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α

— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλΐισ 
— Βένιζέλείο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αιγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά ! 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

ιΝευρ)κά 
Οφθ) κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Γεώργ. Τρουλινός, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

—·Κων. Βορεάδης. λεωφ. Ικά­
ρου.

—Γεώργ. Τσσγκσράκης, λεωφ. 
Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Αφοί θεμελή, λεωφ. Κνωσού
— Στέφ. Μπαρκάτσας, λεωφ. Ι­

κάρου.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Ειδικευμένο Συνεργείο

ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA

Ν. ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ - X. ΤΣΑΛΚΙΝΤΖΗΣ
Χρυσοβαλάντου 50

(ακριβώς στο εικονοστάσι της Αγ. Ειρήνης)

Τηλ. 236114

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΣΚΑΛΑΝΙ

Κάθε βράδυ

Στά Σπήλιά, θά ανοίξουμε την Τσικνοπέμπτη

ΑΣΦΑΛΕΙΑ! - ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ

Από Πεδιάδο< 6 - Πλ. Ελευθερίας, στην 
Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87 
Τηλ. 229984 — 225084

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
Κανάρια εισαγωγής στις Κάτωθι τιμές: 

Κανάρια αρσενικό ανοιχτόχρωμα ή σκούρα 
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες 
Μπόρντερ γιγαντόσωμα
Κονάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300 
2.900 
3.200
1.300
1.450
1.900

700

ΕΙΔΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Μεγάλη ποικιλία από χρώματα και πινέλα.

Για Επαγγελματίες και Ερασιτέχνες Ζωγράφους.

Λιθογραφίες - Μεταξοτυπίες - Χαρακτικά

από ανεγνωρισμένους Χαράκτες - Ζωγράφους.

Εβανς 27 - Γιαννιτσών 8

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Τηλ.: 22442S — 289788

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

Ε Μ Υ
Καλεί τους πωλητές ΛαΤκής Τέχνης στην Έκθε- ; 

ση της Βιοτεχνίας, Κορωναίου 8 πίσω από τήν ; 

Τράπεζα Ελλάδας. Να δουν τα νέα μοντέλα σε ; 

Μακώ και ύφασμα. Και ειδικά μοντέλα για Μπου­

τίκ ξενοδοχείων. Τηλ. 225516, Ηράκλειο.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε 

να μας τηλεφωνείτε κάι επισκέψεις κατ' οίκον.

Ενεχυριάζομε - Αγοράζομε

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ-ΑΣΗΜΙΚΑ

ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ

T.V. - ΒΙΝΤΕΟ - STEREO και ο,τιδήποτε παλιό

Τηλ. 289128, Πλ. Kbpvepou 46, Ιος όροφος

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 ΕικπαΓδεύτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ταξίδι στο Χόλιγουντ
7.1'5 H ΕΡΤ σ’ όλη την Ελλάδα I
7.45 Λ'έΓΓκό πάλκο
8.25 ίΕδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Η τιμή της αγάπης

10.15 Μπλούμπελ
11.15 Ποιητικές βραδιές
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Παιδί'κή σειρά
5.20 Τια «ιολλητήρια
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Το ξύπνημα της φώκιας
6.55 Μφυσική βιντεοθήκη

• ΤΟ φιλμ irou γυρίστη­
κε στο Ηράκλειο και στο 
OTTO ίο ιτήραν μέρος πολ­
λοί Κρητικοί σαν κομπάρ­
σοι, προβάλλεται από 
Χθες στον «Κρόνο». Πα­

ράλληλα προβάλλονται και 
μερικές ακόμη αξιόλογες 
ταινίες α προβολής, αλ­
λά και επαναλήψεις.

«ΟΘΕΛΟΣ»
Όπερα έγχρωμη ιταλικής 
παραγωγής.

7.20 Η τυχερή σκακιέρα
8.25 Καταγραφές
8.55 Οι*αγένεια Κομπελ
9.30 Ειδήσεις

10.25 Κιν)φΐ'κές επιτυχίες
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 3-2-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια κολημέρα ειν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια κολημέρα ειν’ αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Από τη ζωή Τών λέξεων
10.15 Λυράρηδες της Κρήτης
ΤΙ .00 Δίκτυο
12.05 Μέ Τϋ ύιιίεραιστιικό 

λέώφορείο
12.30 Μουσικές ένοτητες
13.00 ΔΙιΚΤΟΟ
13.05 Ισως σας ίνδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 θέματα και αφιερώματα
15.30 Δίκτυο
18.00 Η ώρα του αγρότη
18.30 Μουσική περιπλάνηση
19.00 Τα νησιά μας
19.30 Δίκτυο
20.30 Συντροφιά με την ποίηση
21.00 Δίκτυο

ΜΙΑ όπερα που βρίσκει την 
κινηματογραφική της έκφραση 
χάρη στον εξειδικευμένο δεξιο­
τέχνη του είδους Φράνκο Τζε- 
φιρέλι. Λόγω ιταλικής καταγω­
γής και μακρύτατης μουσικής 
παιδείας, κατορθώνει να εμπλου 
τίζει και να προβάλει τη γοη­
τεία της όπέρας πέρ’ από τα 
καθιερωμένα, προσδίδοντας της 
ένα καθαυτό κινηματογραφικό 
ενδιαφέρον, που δεν αφαιρεί τί­
ποτα από την ομορφιά της μου 
σικής αλλά κιαι τον ίδιο το «.μα­
γνητισμό» που το μελόδραμα 
άσκησε για χρόνια. Εξαίρετοι 
οι ερμηνευτές που δεν είναι μό­
νο θαυμάσιοι τραγουδιστές, αλ­
λά και πειστικότατοι ηθοποιοί, 
ιδιαίτερα ο Πλάσιντο Ντομίν- 
γκο, που κυριαρχεί.

(«KPiQNQE»)

«ΧΟΛΛΥΓΟΥΝΤ
ΤΜΗΜΑ ΗΘΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΜΙΑ περιπέτεια που μέσα από 
το αστυνομικό δελτίο, μας δί­
νει μια ζοφερή εικόνα του υπο­
κόσμου του Χόλλυγουντ με το 
οργανωμένο έγκλημα, τη σωμα­
τεμπορία και τους πληρωμένους 
αστυνομικούς. Η Ελληνοσμερι- 
κανίδα σκηνοθέτης, η Πηνελόπη 
Σφυρή, δείχνει να έχει ειδικευ­
τεί στην περιπέτεια και την α­
ποκάλυψη της δράσης — που 
πάντα μας παρουσιάζει συμπυ­
κνωμένη σε αλλεπάλληλες σκη­
νές βίας — των παρανόμων, κά-
τω από μΐια 
και πλούτου.

κρούστα λάμψης

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

τικά ευρήματα. Τον βασικό ρό­
λο ερμηνεύει ο Μοντγκόμιερυ 
Γουντ, που ξέρει πολύ καλά τι 
θέλει ο θεατής για να φύγει ευ­
χαριστημένος από την αίθουσα.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

μας Τζέημς Μποντ με πολλές α-
πιθανότητες 
τορθώματα.

και μεγάλα... κα-

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

«ΤΖΕΗΜΕ ΜΠΟΝΤ 
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΔΡ. ΝΟ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
βνούς παραγωγής.

διε-

TWWA τάινϊα του γνωστού

«ΤΟΛΜΗΡΑ 
ΚΟΡΙΤΣΙΑ»

Τολμηρή έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής.

ΕΝΑ φιλμ 
γυμνές, αλλά 
μουσική.

με πολλές σκηνές 
και με θαυμάσια

(«ΟΡΦΕΥΣ»)

Μην χάσετε στον Κιν)φο «ΚΡΟΝΟ» 
σήμερα και αύριο την τελευταίσ δημιουργία του 

ΦΡΆΝΚΟ ΤΖΕΦΙΡΕΛΛΙ 
« ΟΘΕΛΛΟΣ »

Η ταινία που τα γυρίσματά της έγιναν πέρσι στο Λιμάνι του Ηρα 
κλείου και στο Κάστρο ΚΟΥΛΕΣ. Συμμετέχουν 3000 Ηρακλειώτες 
κομπάρσοι.

ΕΝΑ ΣΠΟΥΔΑΙΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ
Η μεγαλειώδης μεταφορά 
του αριστουργήματος του ΒΕΡΝΤΙ από τον μαιτρ 

ΦΡΑΝΚΟ ΤΖΕΦΙΡΕΛΛΙ

Το Σάββατο το βράδυ ο Ρά- 
ταριανός Όμιλος Ηρακλείου φι­
λοξένησε τον πρόεδρο κ. Τάσ- 
σσ Συμεωνίδη, τον γεν. γραμμα­
τέα κ. Νότη Οικονόμου Κ'αττρία 
μέλη του Ομίλου ROTARY Νι- 
καίος Αθηνών στο κέντρο «Στά­
μνα» Λυγερού. Αρκετοί Ηρα­
κλειώτες Ροταριανοί παρέα, για 
να γλεντήσουν μαζί — πραγμα 
τικά ήταν μια υπέροχη απλή φι­
λοξενία —· οι τραγουδιστές Διλ 
βόης και Καράτζης και τα κο­
ρίτσια του Ηρακλείου που τρα­
γουδούν εκεί ήταν όλοι υπέρο­
χοι — ακόμη η κουζίνα του 
κέντρου τα κατάφερε θαυμά­
σια — συγχαρητήρια σε όλους, 
προσφέρουν ωραία μουσική, 
τραγούδια και φαγητό. Οι Ρο­
ταριανοί της Νίκαιας γύριζαν 
από Χανιά και Ρέθυμνο — Είχε 
γίνει κοινή συνεστίαση όλων 
των Ομίλων της Κρήτης σΤο 
Ρέθυμνο, και αδελφοποίηση 
των Ομίλων Ρεθύμνου και Νί­
καιας. Για να μην ξεχνούμε και 
την Κρήτη — έγραψα και πα­
ρέδωσα στους φίλους αυτούς

ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ
Κώστα Πετρόπουλου

τις παρακάτω μαντινάδες.
Φίλοι ΡοΥαριανοί,

Με την ευκαιρία που περάσα­
τε από το Ηράκλειο — σαν Ρο­
ταριανός μα και σαν πρόεδρος 
Του Συλλόγου των Φίλων της 
Κρητικής Μοθσικής — έγραψα 
ικαι σας χαρίζω τις παρακάτω 
κρητίκές μαντινάδες. Εύχομαι 
Πρόοδο στον Όμιλο, σε σας και 
στις οικογένειες σας.

Ήρθαν τα λεβεντόπαιδα, από 
(την Κοκκινιά μας, 

ίΚαι τση κιαλοσωρίζομε με όλη 
(την καρδιά μας.

Χίλια καλώς ορίσατε, εις το νη- 
(σί της Κρήτης, 

Χαίροντ’ οι Ροταριανοί, μαζί 
(κι ο Ψηλορείτης.

Της Νίκαιας το ΡΟΤΑΡΥ, έχει 
(περίσσεια χάρη, 

Είναι ένα ξεχωριστό, ελληνικό 
(καμάρι.

TO ROTARY στο Κάστρο μας, 
(έχει δικούς του τρόπους, 

Ξέρει και υποδέχεται, τους φί- 
(λους και ανθρώπους.ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ

Τα Ιατρεία Νικ. Χαριτάκη 
Καρδιολόγου και Ουρανί­
ας Δανδάλη - Χαριτάκη, 
Μικροβιολόγου, μεταφέρ­
θηκαν από 1ης - 1 - 1987 
στην οδό Κατεχάκη αρ. 4 
1ος όροφος. Τηλ. 220247, 
283165. Οικίας 280366.

ο κάβε Ροταριανός, που βρί-

ΠΛΑΣΙΝΤΟ ΝΤΟΜΙΓΚΟ

0»!
uunu ( τΜ^βτ****™*^^CANNON

ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ Α.Ε.

Σήμερα και αύριο στον Κινηματογράφο «ΚΡΟΝΟ» 
Ώρες παραστάσεων: 5—7,30 — 10—12,30

ΕΝΑ από τα παλιά - καλά 
γουέστερν με αρκετή δράση, 
θεαματικές συγκρούσεις, φονι­
κές αναμετρήσεις και σκηνοβε-

Γουέστερν έγχρωμο ιταλι­
κής παραγωγής.

η»·Ι(ΤΑΜ«Η·Ι ηπθΓΚΑ««ι·Υ 
«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗΚ

Ηφαίστου 18 
Ηράκλειά · Κρήτης

«♦"»*«'· "ΠΑΤΡΙΣη 
ΙΛΙΟΚΤΗΚΙΑ ΑΙ«Υ·ΥΗ<Ι« 

ΑΛ41> ΜΤΚύΗίΑΤΗι 
Οδός Λάππα

«ΚΥΝΗΓΟΣ 
ΤΩΝ 7 ΣΥΜΜΟΡΙΩΝ»

ΚΕΝΤΡΟ «ΑΓΡΙΜΙΑ»
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΜΕ ΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ

Λύρα - Τραγούδι:

ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΑΓΟΣ
Λαούτο - Τραγούδι: 
ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΠΠΑΣ 

Μπουζούκι - Τραγούδι: 

ΒΑΣΙΛΗΣ ΗΛΙΑΚΗΣ
Δεχόμαστε: Γόμους, Βαφτίσεις, Συνεστιάσεις. 

Τηλ. 250862

PHILATELIA
ΝΕΟ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

(Για νέους και προχωρημένους φιλοτελιστές)

Ι1

I

(σλεται στην Κρήτη, 
Φιλοξένίά κΓ ανθρωπιά, κρατεί 

(του Ψηλορείτη.

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης 

ΛΙΤΕΑΖ ΤΖΑΝΕΡΗΣ 
Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 

Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

Χαρούμενες βραδιές. Κάθε είδους τραγούδια, στο

ΚΟΣΜΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ

ΦΕΒΡΩΝΙΑ Γ. 
ΜΑΚΡΑΚΗ 

Χειρουργός - 
Οδοντίατρος

Πλατ. Κορνάρου αρ. 31 
Στοά Γ ιαλεράκη

Τηλ. 243410 - 287900
Δέχεται: 8.30 — 1.30 
και 5-8.

■Σαν κάνει φίλους μπιστικούς, ο 
(κάθε εις κερδίζει, 

Γιατί η σφαίρα της ζωής, δεν 
(ξέρει πώς γυρίζει.

Ανθρώπους Ροταριανούς, φί- 
(λους πρέπει να κάνει. 

Ωσάν αυτόν ποιι κάματε, τον 
(πρόεδρό μάς Φάνη.

1—25

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν.
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12 
—2 και απόγευμα: 5—8, 
πλην Τετάρτης. Σάββατο: 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου. 
Τηλ. Ιατρείου: 285658. 
Τηλ. οικίας; 280451.

1—25

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος 
Μετεκπαιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—12

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος 

Ασπραδάκης Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
-21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία.
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26

Έχ’ ο θεός γυρίσματα, βράδια 
(κιαι μεσημέρια, 

Για να ξαναγυρίσετε, σε τούτα 
(τα λημέρια.

ΜΙΧΑΗΛ
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 22Θ 
030.

1—25

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του 
από το Τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο του Ραδαμάνθυος 
1, πλάτεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο: 286733, 283996.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
η>όρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής θενιζελείου ΝοσοκυμεΙ 
ou. τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μόναχου Γ ερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-452.

Γραμματόσημα, φάκελλα, καρτ-ποστάλ κ.τ.λ. 

συλλεκτικά είδη.

Αγοράζομε συλλογές γραμματοσήμων, 

παλαιά φάκελλα αλληλογραφίας, 

εκτιμήσεις συλλογών.

Ε. ΣΤΡΑΤΑΚΗ - ΜΑΡΙΝΑΚΗ 

Δικαιοσύνης 49, 2ος όροφος, τηλ. (081)286-161 

712 01 Ηράκλειο - Κρήτης

Για ανθρώπους με γούστο. 

Σας περιμένομε.

με νέα μουσική Δ)νση.

Ακορντεόν - τραγούδι: ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

Τηλ. 285197

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και 

θεία
ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΗΜ. ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ

Ετών 78
ικηδεΰσμε σήμερα Τρίτη 3 Φεβρουάριου στις 3 μ.μ. (οι­
κία: οδός Απολλώνιου1 Ραδίου 26). Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στην εκκλησία της Αγ. Σοφίας. Καλούμε συγγε­
νείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Παπάζογλου.
Τα παιδιά: Γιάννης και Κλειώ Παπάζογλου, Αντώνης και Ελέ 
νη Παπάζογλου, Χρηστός Παπάζογλου. Μηνάς και Φωφώ 
Παπάζογλου, Βασιλεία και Γιώργος Τριαλώνης, Αννα χα Πα 
ντελή 'Παπάζογλου', Τίτος και Κατίνα Παπάζογλου. Μαρία 
και Γεώργιος Μιχελσκης, Γιώργος και Αντωνία Παπάζο­
γλου. Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια. οι λ. συγγενείς.

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ

« ΑΕΤΟΡΙΑ »
ΤΖΕΗΜ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 

ΕΝΑΝΤΙΟΝ Δρ. No
Χην Κόνερυ, Ούρσουλα Αντρες

« ΟΡΦΕΑΣ β
Εναρξη οπσ 4.30 απονευυπτινή 

ΕΡΩΤΙΚΟΣ ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
NfO ιπ*(ψ.ω.Ο 4ΜΙ2Θ·

ΧΟΛΙΓΟΥΝΤ, ΤΜΗΜΑ ΗΘΩΝ
Έγχρωμο

-«βω. —.. --- _ — --i_jr- L.
«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)

Ωρες Παραοτάσεων: 5—7,30 — 10—12,30 
Ένα 'σπουδαίο ικιν)φιικό γεγονός

ΟΘΕΛΛΟΣ
Η Ταινία που γυρίστηκε στο Λιμόνγ του Ηρακλείου και στο 
Κάστρο ΚΟΥΛΕΣ. Συμμετέχουν 3000 Ηρακλειώτες κομπάο 
όοι. £κηνι^εό1ά: Φράνκο Τζεφιρέλλι.

<< KRETA DRIVE IN »
Σινεμα Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΣ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΙ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 23.500 36.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 40.000 62.000
ΠΑΡΙΣΙ 22.500 33.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 54.000 85.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 18.000 31.000 ΣΙΚΑΓΟ 43.000 66.000
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 18.000 31.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 58.000 85.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 23.500 32.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 60.000 87.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 24.500 34.000 ΜΑΤΑΜΙ 62.000 84.800
ΟΛΣΟ 44.000 58.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 49.800 75.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 29.000 48.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 60.000 81.800
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 27.000 41.000 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 69.500 92.700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 30.500 45.000 ΣΙ ΑΤΑ 71.000 93.000
ΑΝΟΒΕΡΟ 29.000 53.000 ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 61.000 83.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 18.000 31.000 ΝΤΙΤΡΟΙΤ 55.000 83.800
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 21.500 33.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 43.000 62.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 25.100 39.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 45.000 66.000
ΜΟΝΑΧΟ 18.500 32.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 85.000 128.000
ΒΙΕΝΝΗ 15.000 26.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78:000 137.000
ΖΥΡΙΧΗ 18.500 29.000 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 84.000 145.000
ΡΩΜΗ 15.800 25.000 ΤΟΚΙΟ 52.000 98.000
ΜΙΛΑΝΟ 17.000 29.000 ΡΙΟ 82.000 142.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18.500 31.000 ΜΑΝΙΛΑ 52.000 104.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 18 000 22.500 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 55.000 84.000

TRAVEL
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΛΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τήλ. 324 0968 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/8332026

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πίραν του τάφου ψια τα προσφιλή 
μας πρόσωπα το χομο των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλο 
λεγει η Αγία Γραφή και άλλο οι θρησκείες; Θελετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και άλλα πολλά 
Ομιλεί το βιβλιάριο: Λρχ 30'

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΔΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στη» Αποκάλυψη για
επίκαιρα παγκοσμ.α νεγονο-α που θα καταπληξουν πάντας, Οτι 
βεν εινα. κατα νραμμα φωνές, βροντές, αοτροπες, άλλο 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανιςουν το οκότος. 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για ποντα; Ρίπτει μέγα φως το 
βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
Δρχ. 30

1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ................ ..
2. Η ΔΕΠΐΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ...................
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.....................
4. Η ΑΛΗΟΕΙΑ ΠΕΡΙ ΛΑΟΥ .....................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕώΟ (και 3 φυλλάδια)
6. 0 ΠΙΠ0Χ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΙ ΔΟΥΛΟΣ
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ.................

(Με ε/χρωμες εικόνες οελδον 9ί)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤα ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ. 
Εσλιν 4, Αμπελόκηπός GR. 11523 Α8ηνα 

Εκαστου βιβλιάριου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Ιτελλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

Λρχ. 30
30
33
30
30

250
300

ΒΙΒΛΟΣ δ

ΟΧΙ “Μαρτύρων Ιεχωβά
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Ο ΟΦΗ 3-0 τον Διαγόρα, τον πλήρωσε

ΜΕ ΤΟ ΙΔΙΟ ΝΟΜΙΣΜΑ
Τα γκολ: Παπφοιλείου - Νιόπλιας - Βλαστός
® θ θρ^,Κ0Σ και ιστοοικός Ο.Φ.Η., το ποδοσφαιρικό καμάρι της Κρήτης, η ταξιαρχία του μεγάλου προπονητή ΕΥΓΕΝΙΟΥ ΓΚΕΡΑΡΝΤ, 
κερδισε . ην Κυριακή τον Διανόοα υε 3—Ο και τον... πλήρωσε με το ίδ ίο νόμισμα, αιοού στον α' γύρο είχε χάσει στη Ρόδο με το ίδιο σκορ. 
Την Κυριακή στο γήπεδο του Ο Φ Η. ξύπνησε το μεγάλο θηρίο που λέγεται φίλαθλος. Ήταν την Κυριακή ο ΜΕΓΑΣ ΛΑΟΣ του Ο.Φ.Η. το 
κάτι άλλο και θϋυισε παλιές - καλές εποχές, τότε που υόνος του ο ΛΑ ΟΣ αυτός έπαιρνε τα παιχνίδια. Γιατί ας μην κρυβόμαστε, στα τελευ- 
ίαία παιχνίδια ο ΛΑΟ£ αυτός έδειξε ότι βοϊσκεται σε... χειμερία νάρκη. Δίκαια, λοιπόν, ο κ. Γκέραρντ είπε μετά την λήξη του ματς: «Με τέ­
τοιο κοσυο δεν ποόκειται να χάσομε ούτε ένα βαθμό στο γήπεδό μας». Παράλληλα έγινε και φετινό ρεκόρ εισιτηρίων, ενώ τα χρήματα που

εισπραχθήκανε αποτελούν ρεκόρ όλων των εποχών 
στο Ηράκλειο. Να πούμε ακόμη ότι την Κυριακή χρη­
σιμοποιήθηκε και το δεύτερο — μεγάλο τμήμα της νέ­
ας κερκίδας. Οι εργασίες για να ολοκληρωθεί η κερκί­
δα συνεχίζονται και πιστεύεται ότι θα είναι έτοιμη σε 
δύο περίπου μήνες- Αυτή την στιγμή το γήπεδο του 
Ο.Φ.Η. έχει χωρητικότητα 10.540 καθημένων θεατών, 
ενώ όταν ολοκληρωθούν τα έργα η όλη χωρητικότητα 
θα ξεπεράσει τις 15.000 θέσεις. Εδώ πρεπει να πούμε α­
κόμη ότι στο γήπεδο του Ο.Φ.Η., ο αριθμός των θεα­
τών αυξάνει συνεχώς, κυρίως λόγω των καλών εμφανί­
σεων της ομάδας ενώ σε όλη την Ελλάδα παρατηρεϊ- 
ται μείωση του αριθμού των εισιτηρίων στους ποδο­
σφαιρικούς αγώνες. Καιρός όμως να μπούμε στις λεπτό 
μέρειες της προχθεσινής συνάντησης ΟΦΗ - Διαγόρα. Η μπάλλα αναπαύεται στα δίχτυα του Διαγόρα από ένα έξοχο απ' ευθείας σουτ του 

Γρηγ. Παπαβασιλείου.

Ο Βλαστός με ένα φοβερό σουτ «καρφώνει» τη μπάλλα στα δίχτυα του Διαγόρα για τρί 
τη φορά. Αυτό είναι και το ένατο προσωπικό του γκολ στο φετινό πρωτάθλημα.

ΔΥΟ ΠΕΝΑΛΤΥ ΕΚΡΙΝΑΝ ΤΟ ΜΑΤΣ

0 ΠΟΑ έχασε βαΟρό (1-1) 
από τον ΟΦΙ στο Ατσαλένιο

ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΣΤΌ γήπεδό του ο ΠΟΑ πα­

ραχώρησε, την Κυριακή το α­
πόγευμα, ισοπαλία (1—1) στον 
ΟΦΙ, στα πλαίσια του πρωτα­
θλήματος Εθνικής Ερασιτεχνι­
κής Κατηγορίας. Στην πραγμα­
τικότητα την ισοπαλία δεν την 
παραχώρησε ο ΠΟΑ αλλά την 
χάρισε ο διαιτητής κ. Κόππας 
στους φιλοξενούμενους. Ο διαι­
τητής έκανε ό,τι μπορούσε για 
να μην χάσει η ομάδα της Ιε-

ράπετρας. Συγκεκριμένα δεν έ­
δωσε στον ΠΟΑ (35') ένα εξώ- 
φϋαλμο πέναλτυ, ενώ έκοψε πολ 
λές επιθετικές προσπάθειες με 
ανύπαρκτα οφσάιτ και φάουλ.

Και τα δύο τέρματα της συ­
νάντησης σημειώθηκαν με πέναλ 
τυ. Προηγήθηκε ο ΠΟΑ στο 40' 
με τον Μηλιαρά I σε πέναλτυ 
που κέρδισε ο Κοκόσης, όταν 
ανατράπηκε από δύο αμυντι­
κούς. Ο ΟΦΙ ισοφάρισε στο 62'

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ S
■ ■ ·· ■ ' « * Μ
■ Το Διοικητικό Σύμβουλιιο του' ΠΟΑ αισθάνεται την υπο 
■ χρέωση να ευχαριστήσει όλους όσους με την παρουσία ■ 
Β τους τίμησαν την ομάδα τους και βοήθησαν στο να επιτευ * 
■ χθεί ο στόχος που έχει μπει, δηλαδή η αγωνιστική άνοδος * 

της ομάδος. Ακόμα πιστεύει ότι τέτοιες ενέργειες μόνο, θα ■
Β φθάνουν τον ΠΟΑ εκεί που του αξίζει. ?

Η
Εκ του Διοιικ. Συμβουλίιου ■

I. Καλεμπουμπας
Πρόεδρος

ΣΤΟΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΜΙΛΟ

·Μ»«··υ·«···········ι····ΜΜΗΒ·

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ΣΤΗ Σάμο η τοπική Αναγέν­

νηση κέρδισε, το Σάββατο το 
απόγευμα, την ΓΕΗ με 74-53 
για το πρωτάθλημα του Επαρ­
χιακού Ομίλου και της περιόρι­
σε τις ελπίδες για πρόκριση.

Τα πεντάλεπτα: 7-10, 17- 
13, 21 -23, 31 -27, 39-29, 40- 
38, 58-47, 74-53.

ΓΕΗ: Σαατσάκης (11), Αρχο- 
ντουλάκης (11), Βενέρης (14), 
Πετράκης (9), Χαρωνίτης (2), 
ΚαλαΤτζάκης (4), Κοτσιφάκης 
(2).

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

Για τα τοπικά πρωταθλήμα­
τα μπάσκετ σημειώθηκαν τα ε­
ξής αποτελέσμοτα:

Δειλινά - ΟΦΗ: Παιδικό 54- 
46, Εφηβικό 52 - 78.

Άθλεση - Ηρόδοτος: Γυναι­
κών 29 - 87.

ιΚύδων - ΟΑΧ: Παιδικό 53- 
47, Εφηβικό δεν έγινε γιατί δεν 
κατέβηκε ο ΟΑΧ.

Αρκάδι - Περιστέρι: Παιδικό 
92-19, Εφηβικό δεν έγινε.

Αναγέννηση - Ηρόδοτος: Παι 
δικό 47-48, Εφηβικό 32 - 50.

Εργοτέλης - Ηράκλειο: Εφη­

Η ΓΕΗ έχασε 
εκτός οπό 
Αναγέννηση 
με 74-53
βικό 60—61.

Αναγέννηση - Ηράκλειο: Παι­
δικό 53-63, Εφηβικό 34-51.

Σητειακός - Νεάπολη: Παιδι­
κό 60 - 31, Εφη βικό 73 - 57,

ΓΈΗ - Εργοτέλης: Παιδικό 
56 - 37.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ

Την Κυριακή το πρωί ήλθαν 
στο Ηράκλειο ο Σύμβουλος της 
ΙΕΟΚ κ. Μανταίος και ο προπο­
νητής της Ομοσπονδίας κ. Ιορ- 
δανίδης.

Στις 9.30' ο κ. Ιορδανίδης 
παρακολούθησε προπόνηση των 
αθλητών του Κλιμακίου Κρή­
της, που έγινε στο κλειστό της 
πόλης μας.

Στις 12 μεσημέρι έγινε στα 
γραφεία της ΕΚΑΣΚ σύσκεψη, 
με συμμετοχή των προαναφερ- 
θέντων, μελών της Διοίκησης 
της ΕΚΑΣΚ, προπονητών, διαι­
τητών και παραγόντων.

Στη σύσκεψη συζητήθηκαν 
θέματα σχετικά με το Αναπτυ­
ξιακό Πρόγραμμα και γενικά για 
την πρόοδο του αθλήματος 
στην Κρήτη.

με τον Κουρούνη, ενώ στην 
έσχατη των ποινών υπέπεσε ο 
Ρωμανάκης που έκανε χέρι στην 
περιοχή.

ΑΠΟ1 τον ΠΟΑ ξεχώρισαν οι 
Πελέκας, Κοκόσης, ενώ από τον 
ΟΦΙ οι Μπαριτάκης και Σκύβα- 
λος.

Για τον διαιτητή κ. Κάππα 
τα είπαμε. Να προσθέσομε ότι 
στο 52' απέβαλε από τον πάγκο 
ταυ ΠΟΑ τον Γενικό Αρχηγό 
κ. Γεωργιάδη.

ιΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Πελέκιας, 
Λυριτζής, Καστρινάκης, Ρωμα- 
νάκης, Κοκόσης, Σφακιανάκης 
(68' Ματθαίου), Μασέλης, Μα- 
στρογιαννάκης (72' Μήλιαράς 
(Ι<1), Μίηλιαράς I, Βάβουλας.

ΕΓΙΝΕ Η ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Απόλυτη επιτυχία σημείωσε 
η Γενική Συνέλευση των μελών 
του ΠΟΑ, η οποία έγινε το Σάβ 
βατό το βράδυ στα γραφεία 
του Συλλόγου.

Ο αριθμός των μελών που 
προσήλθαν ξεπέρασε και τις πιο 
αισιόδοξες προβλέψεις.

Διαπιστώθηκε ότι η αγάπη ό­
λων προς την ομάδα τους είναι 
μεγάλη και, παράλληλα, ότι ό­
λοι είναι διατεθειμένοι να βοη­
θήσουν προκειμένου ο ΠΟΑ να 
πάρει την θέση που του αξί­
ζει.

Οι συγκεντρωθέντες δεν πα- 
ρέλειψαν να βάλουν και «το χέ­
ρι στην τσέπη», ενώ δήλωσαν 
ότι θα είναι σε συνεχή επαγρύ­
πνηση για να βοηθήσουν σε ό,τι 
τους ζητηθεί.

ΤΟ ΡΑΛΛΥ ΣΠΡΙΝΤ
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
ΣΤΗΝ ΡΟΓΔΙΑ

ΤΗΝ Κυριακή έγινε στον δρό 
μο της Ρογδιάς αγώνας Ράλλυ- 
Σπριντ τον οποίο διοργάνωσε ο 
ΑΟ Κρήτης. Τα αποτελέσματα: 
1. Παπαδημητρόπουλος - Φραγ- 
κάκης 456,37
2. Γεωργιάδης - Καραντεμοίρης 
459,23
3. Μενεγάκης - Λουκάς 517,99 
4. Αλεξάικης - Κοπανάκης 522,57 
5. Μισαργόπο,υλας - Γρσβιώτης 
538,38
6. Κσφετζάκης - Δανδάλης 544, 
22.

Κλάση έως 1300
1. Γκεντζογλάνης - Φαρσάρης 
511,58
2. Καρύδης - Ζουμάς 540,88
3. Μυγιάκης - Κορακάκης 549,87 
4. Αντάλουδάικης - Μαγγανά ς 
553,26

Κλάση 1301—1600
1. Μισαργάπουλος - Γραυλιώτης 
538,38
2. Καφετζάικης - Δανδάλης 544,22

(Είχαν δηλώσει συμμετοχή 15 
αυτοκίνητα, ξεκίνησαν 13, από 
τα οποία τα 10 τερμάτισαν.

------ Του -------
ΣΩΤΟΥ 

ΠΑΙΔΑΚΗ

Μάς είπαν

την γνώμη τους 

γιά τά μάτς

• Γκέραρντ (ΟΦΗ): Νομίζω ό 
τι η νίικη μας ήταν δίκαιη. Δεν ή­
ταν καλό το ματς γιατί είχε πολ 
λά φάουλ. Πέρυσι ο ΟΦΗ με 
τέτοιους αντιπάλους είχε προβλή 
ματα. Φέτος έχομε μια ομάδα 
που μπορεί να παίζει δυνατά και 
με αντιπάλους που θέλουν να παί 
ζουν πάρα πολύ δυνατά. Σήμερα 
(προχθές) ο Διαγόρας δεν έπαιξε 
ποδόσφαιρο. Ο κόσμος ήταν πο 
λύ κοντά μας και τον ευχαριστώ. 
Με τέτοιο κόσμο δεν θα χάσομε 
ούτε ένα βαθμό στο γήπεδό μας.

• Βεσελίνοβιτς (Διαγόρα): Ό 
πως ξέρομε στο Ηράκλειο ο Ο. 
Φ.Η. έχει πολύ δυνατή έδρα. Κα 
ναμε ό,τι μπορούσαμε περισσό­
τερο χωρίς πάντως να παίξομε ό­
σο μπορούσαμε. Συγχαρητήρια 
στον ΟΦΗ και στον προπονητή 
του και καλή πορεία στο πρωτά 
θλημα. Σε κανένα δεν έκανα δη 
λύσεις ότι θα κερδίζαμε τον Ο. 
Φ.Η.
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ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Διαγό 
ρα κόπηκαν 8.075 εισιτήρια και 
εισπραχθήκανε 3.167.550 δρχ. 
Και οι δύο αυτοί αριθμοί αποτε 
λούν φετινό ρεκόρ.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΠΑΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ 

ΚΥΠΕΛΛΟ ΜΕ ΤΟΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ
Στην Αλικαρνασσό ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ θα αναμετρηθεί αύριο το απόγευμα με τον ΜΑΚΕΔΟΝΙ­
ΚΟ για το Κύπελλο Ελλάδας. Στον πρώτο αγώνα που έγινε πριν δεκαπέντε μέρες στη θεσ 
σαλονίκη ο Μακεδονικός είχε κερδίσει με 2—0 τον Ηρόδοτο. Από την ομάδα της Αλικαρ­
νασσού, η οποία έχει τις δυνατότητες να πάρει την πρόκριση, θα απουσιάσει ο Μανιός, 
ο οποίος τραυματίστηκε το Σάββατο στον αγώνα με τον Εργοτέλη. Στο ματς Ηροδότου 

Μακεδονικού θα σφυρίξει ο κ. Τριτσώνης, του Συνδέσμου Αθηνών. Λεπτομέρειες θα 
γράψομε στο αυριανό μας φύλλο.

ΣΙτη φωτογραφία στιγμιότυπο από το ντέρμπυ του Σαββάτου μεταξύ Ηροδότου — Ερ- 
γοτέλη που όπως είναι γνωστό έληξε 0—0. Ο Πετράκης I. προλαβαίνει ακριβώς πάνω α­
πό τη γραμμή και διώχνει την μπάλλα σε κόρνερ. Σιώζος και Πρωτογερόκης παρακολου­

θούν με διαφορετικά συναισθήματα την ενέργεια του παίκτη του Εργοτέλη.

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤΙΣ 3 ακριβώς ο διαιτητής κ. 
Γιαννόπουλσς σφύριζε την έναρ 
ζη του ματς ενώ οι αντίπαλοι 
είχαν πάρει θέσεις στον αγωνίστι 
'κό χώρο μκ τις ακόλουθες συνθέ 
σεις:
Ο.Φ.Η.: Μητσέας, Τισίιμπος, Βα­

σιλείου, ΠαίΓΓαιβασιλείου, Μι 
χαλίτσος, Τσινός, Σαμαράς, 
Ίσης, Χαραλαμπίδης (53' Πε 
ρσίας), Νιόπλιας (82’ Γκου
λής). Βλαστός.

ΔΙΑΓΟΡΑΣ: Τσαικμαικίδης, Μπα- 
' καρής (46' Σωτηρόπουλος), 
Β. Αθανασίου, Καλιτζάκης, 

. Ψεύτης, Χριστοφής, Νίικο- 
. λούδης, Βέλλιος (60' Ανα- 

στασιάδης) Αούικατς, Γιεωρ- 
γαλής.

ΣΤΟ 3ο λεπτό ο ΟΦΗ έχασε 
την πρώτη ευικαιρία του καθώς 
Σαμαράς και Βλαστός δεν μπό­
ρεσαν να προωθήσουν την μπάλ 
λα στα δίχτυα μετά από παράλ­
ληλη συρτή σέντρα του Νιόπλια.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Βέλλιος

Συνέχεια στην 6η σελίδα

Ο ΟΦΗ ΠΑΙΖΕΙ

ΑΥΡΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΜΕ

ΤΟΝ ΕΔΕΣΣΑ ! ΚΟ

ΣΤΗΝ Εδεσσα ιαγωνίζεται αύ 
ριο ο ΟΦΗ με τον τοπικό Εδεα 
σαΊ'κό για το Κύπελλο Ελλάδας.

Πρόκειται για τον αγώνα - ρε 
ιβανς και ο ΟΦΗ πηγαίνει με το 
αβαντάζ του 3—0 της πρώτης 
συνάντησης για να πάρει την 
πρόκριση.

Από τον ΟΦΗ θα απουσιάσει 
ο Ίσης που συμπλήρωσε τρεις 
κίτρινες κάρτες.

Η αποστολή του ΟΦΗ θα α 
ναχωρήσει σήμερα αεροπορικώς 
ικατ ευθείαν για θεσ)ικη και από 
■εκεί θα πάιει με πούλμαν στην 
Εδεσσα. Στον αγώνα ΕδεσισαΤ- 
κού — ΟΦΗ θα σφυρίξει ο κ. 
Γερμανάκος του· Συνδέσμου Αθη 
νών. Περισσότερα για τον αγώνα 
αυτό θα γράψομε αύριο.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΓΕΛΗ

0 Κεραυνός κέρδισε ρε 1-0 
τον ισάξιό του Ποσειόώνα

ΠΕΝΤΕ ΔΟΚΑΡΙΑ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ
ΕΝΑ γκολ, πέντε δοκάρια και 

πολλές χαμένες ευκαιρίες ήταν 
τα κύρια χαρακτηριστικά του 
προχθεσινού αγώνα Ποσειδώνα 
-(Κεραυνού Κ., που έγινε την 
Κυριακή το πρωί στο γήπεδο 
Εργοτέλη και τελείωσε με νίκη 
της φιλοξενούμενης ομάδας με 
σκορ 1—0, για το πρωτάθλημα 
Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγο­
ρίας.

Τα δοκάρια αυτά και οι χα­
μένες ευκαιρίες ήρθαν μετά από 
«ανοιχτό» ποδόσφαιρο που έ­
παιξαν και οι δύο ομάδες, ενώ 
το θέαμα που παρουσίασαν ή­
ταν αρκετά καλό. Η βαθμολο­
γική διαφορά που χωρίζει τους 
δύο αντιπάλους δεν φάνηκε 
στον αγωνιστικό χώρο, γεγο­
νός που οφείλεται αφ' ενός μεν 
στην υπεροψία των παικτών 
του Κεραυνού απέναντι στον 
ουραγά της βαθμολογίας, αφ' 
ετέρου δε στην διάθεση της 
νεανικής ομάδας του Ποσειδώ- 
να να πάρει ένα θετικό αποτέ­
λεσμα εντός έδρας. Οι γηπεδού- 
χοι εξαφάνισαν την μεγάλη α­
πόσταση βαθμών που τους χω­
ρίζει από τους φιλοξενούμε­
νους.

Τέλος πρέπει να πούμε ότι η 
ατυχία των επιθετικών των δύο 
ομάδων και τα δοκάρια δεν ά­
φησαν το σκορ να πάρει μεγά­
λες διαστάσεις, αλλά και να ι­
σοφαρίσει ο Ποσειδώνας. Το 
λέμε αυτό γιατί με την λήξη 
του αγώνα (90') σε δυνατό 
σουτ του Βορδονεράκη έξω α­
πό την μεγάλη περιοχή η μπάλ­
λα κτύπησε στο οριζόντιο δο­

κάρι, πήγε στη γραμμή όπου α­
μυντικός πρόλαβε και την απο­
μάκρυνε.

Τα άλλα 4 δοκάρια ήταν στο

Του ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

14', 23' με τον Διακογιάννη, - 
■στο 34' με τον Ζαγουρή και 
στο 70’ με τον Κρεμασμένο,

Το γκολ της νίκης σημειώθη­
κε στο 75' με σουτ του Χρι- 
στοφορίδη. Είχε προηγηθεί 
σουτ του Αναγνωστάτου και α­
σθενής απόκρουση του Βλαβια- 
νού.

Ευκαιρίες έχασαν οι Κρεμα­
σμένος, Χριστοφής, Βασιλάκης, 
Βλαχάπουλος και Ζαγουρής.

Από τον Ποσειδώνα ξεχώρι­
σαν οι Βορδονεράκιης και Κρε­
μασμένος ενώ από τον Κεραυνό

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 
ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήματα 
σημειώθηκαν το Σαββατοκύρια- 

,ικ® τα εξής αποτελέσματα:
Α' Κατηγορία

Εθνικός - Ανθεστίων 2—1
ΑΟΤ - Κόρακας 8—1
ΕΓΟΗ - Αστέρας 2—1
Αλμυρός - Μινωιική Ο—3
Δειλινά - Μαραθώνας 1—2
ΑΕΚ - Τύλισσος 2—0
Γιούχτας - ΠΑΝΟιΜ 2—-6
ΠΟΑΛ - Ρωμανός 2—2

Β' Κατηγορία
Ασπίδα - ΑΟΚ 0—1
θύελλα - Διαγόρας 2—2
ΠΑΟΚ — Ολυμπιακός Η, 2—1 
■Πετροκεφάλι - Δόξά 0—1
Ζαρός - Ραύκος 1—0
Ατρόμητος - Δαίδαλος 1'—2
Ηρακλής - ΑΟΚΑ 2—0
Μοίρες - Δαμάστα 1—1
Δωριέας - Ερμής 1—ο
Γαρίπα - θέρισσος 0—2
Αστερούσια - Ολ)ιαικός X. διεκό 
πη λόγω επεισοδίων.
ΟΦΑΜ - ΟΦΑ 2—0

Στην βαθμολογία της Α' Κατη 
γορίας προηγείται η Μινωιική με 
30 βαθμ. και ακολουθούν: ΕΓΟΗ 
27, ΠΑΝΟΙΜ 27, Τύλισσος 22, Ε­
θνικός 22, Ανθεστίων 19, Αλμυ 
ρός 18, ΑΟΤ 17, Μαραθώνας 17, 
Αστέρας 16, ΠΟΑΛ 15, Ρωμανός 
14, ΑΕΚ 14, Δειλινά 1γ1 , Γιού- 
χτας 8, Κόρακας 7.

ΕΠΙΤΥΧΙΑ
ΤΟΥ Γ. ΠΕΤΡΑΚΗ 
ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΣ ΜΙΤΙΝΓΚ

ΓΙΑ άλλη μια φορά το ταλέ­
ντο του θαυμάσιου αθλητή του 
ΟΦΗ Γιώργου Πετράκη, ανάτει- 
λε το Σαββατοκύριακο σε διε­
θνές μήτιγκ που έγινε στο Στά­
διο Ειρήνης και Φιλίας στην Α­
θήνα. Συγκεκριμένα ο αθλητής 
του ΟΦΗ και της Εθνικής ήρθε 
πρώτος στα 3.000 μ. με χρόνο 
8'04 "66, ενώ στα 1500 μ. ήρθε 
3ος με χρόνο 3'47 "70.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ Ο.Φ.Η.

Το Δ.Σ. του Ερασιτέχνη Ο. 
Φ.Η. συγχαίρει θερμά τον α­
θλητή Γιώργο Πετράκη για την 
επιτυχία που είχε στο διεθνές 
μήτιγκ κλειστού στίβου, 

οι Χριστοφορίδης και Ζαγου- 
Ρής·

Χωρίς σφάλματα ήταν η δι­
αιτησία του κ. Πανούση.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Βλαβιανός, 
Πογτίκαλης, Κρανιωτάκης, Πα- 
■παγγέλης, Βορδονεράκης, Κρε­
μασμένος, Κυπραϊος (72' Χουρ- 
δάκης), Λατσόύδης (46' Ζερ­
βός, Βασιλάκης, Χριστοφής, 
Σταύρου.

ΚΕΡΑΥΝΟΣ: Φραγκογιάννης, 
■Μόγγανάς, Κοντός, Χριστοφορϊ 
δης, Προκόβας, Βλαχάπουλος, 
Αναγνωστάτος, Πρίφτης (60' 
ίΚαρα'ί'σκος), Διακογιάννης, Ζα- 
γουρνής, Ευσταθίου (72' Κο­
ψιάς).

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

ΒΟΛΛΕΤ ΚΡΗΤΗΣ

ΧΩΡΙΣ εκπλήξεις συνεχίστη­
καν το περασμένο Σαββατοκύ­
ριακο οι αγώνες βόλλε'υ' Κρή­
της. Αναλυτικά τα αποτελέσμα­
τα είναι τα εξής:

ΓΒΗ - Αρκάδι (Γ) 3—0 (13 
—4, 15-—5, 15—8 σετ).

Αρκάδι - ΟΦΗ (Α) 3—1.
ΓΕΗ - Αρκάδι (Κ) 0—3.
ΓΕΗ - Γιούχτας (Ε) 3—1. 
ίΠαγχανιακός - Άθλεση (Κ)

Κύδων - Αρκάδι (Ε) 3—1.
(Κύδων γ Βενιζέλος (Γ) 2—3.

Μικρ&Β
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• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες του Ηρακλεί 
ου1 που αγωνίζονται σε Πανελλή 
νια ποδοσφαιρικά πρωταθλήμα­
τα είναι το εξής: Πανιώνιος — 
ΟΦΗ, Εργοτέλης — Ελευσίνα, 
Πανηλειακός — Ηρόδοτος, Αρης 
— ΠΟΑ, ΟΦΙ — Ποσειδώνας.

• ΕΚΔΡΟΜΗ για την Αθήνα 
οργανώνει ο Σύνδεσμος Φίλων 
ΟΦΗ για το ματς της Κυριακής 
με τον Πανιώνιο. Αναχώρηση 
Σάββατο βράδυ με πλοίο των 
«Μινωικών Γραμμών»και με μεγά 
λη έκπτωση. Επιστροφή ιΚυρια 
«ή βράδυ. Πληροφορίες κάθε από 
γεύμα στα γραφεία του Συνδέ­
σμου.

® Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ κ. Γιαννόπόυ 
λος έγραψε στο φύλλο αγώνα, 
εκτός από τις κίτρινες ότι μετά 
την λήξη ο Γεωργιαλής κινήθηκε 
απειλητικά προς το μέρος του 
Βασιλείου, το ίδιο και ο δεύτε 
ρος πρός τον πρώτο, αλλά παρά 
γοντες μπήκαν στη μέση και έ­
τσι δεν συνεπλάκησαν.

• ΕΡΧΕΤΑΙ σήμερα στο Ηρά 
«λείο — φιλοξενούμενη της ΠΑΕ 
- ΟΦΗ — η Εθνική ομάδα της 
Ανατ. Γερμανίας για προετοιμα 
σίια δέκα ημερών.

• ΤΗΝ Πέμπτη 5 του μήνα 
στο Κέντρο «Λυγερός» ο ΟΦΗ θα 
κόψει την πίτα του.

• Ο ΡΩΜΑΝΟΣ διαμαρτύρε­
ται για την συμπεριφορά των 
παραγόντων της Λυγόρτυνος. Συ 
γχαίρει όμως τον διαιτητή κ. Μα 
ταλιωτάκτ].



ΣΒΛΙΛΑ 4$ fl Π AT ΒIΣ > Τρίτη 3 Φεβρουάριου 1987

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής με 
πείρα και μεταδοτικότητα ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα μαθητές Γυ- 
μνασίου - Λυκείου. Αρίστη μέ­
θοδος διδασκαλίας. Αποτελέ- 
οματα εκπληκτικά!.. Τιμή 500 
δρχ. η ώρα για ένα άτομοΙ.. 
Για δύο άτομα ακόμα φθηνό­
τερα!.. Τηλέφωνο 238239.

(Μ 72) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Αγγλικών, ειδικευ­
μένος για επαγγελματϊες, με λί­
γο χρόνο, παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Αγγλικών σε επαγγελ- 
ματίες, μαθητές, φοιτητές κιλπ. 
Τηλ. 243869, ώρες γραφείου.

( Μ 71) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χημεί 
ας σε μαθητές Γυμνασίου — Α’ 
και Β' Λυκείου. Τιμές λογικές. 
Πληροφορίες τηλ, 251013.

(Μ 67) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικού, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι­
κής και Χημείας, σε μαθητές Γυ­
μνασίου και πρώτης Λυκείου. 
Επίσης αναλαμβάνει τη βοήθεια 
μαθητών του Δημοτικού. Τιμές 
προσιτές. Τηλ. 235970.

(Μ 68) 1—5

ΧΑΘΗΚΑΝ δύο κλειδιά σε χρυ­
σή κλειδοθήκη μεταξύ πλατείας 
θιακάκη και Χερσονήσου. Πα- 
ρακαλεϊται ο ευρών να τηλεφω­
νήσει στο 226238 και θα αμει- 
φθεί.

(Δ 52) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ νηπιοβρεφοκόμος 
αναλαμβάνει κρατήσεις παιδιών 
όλη μέρα. Τηλ. 250600, εκτός 
Σαββατοκύριακο.

(Δ 53) 1—2
ΧΑΘΗΚΕ ανδρικό πορτοφόλι, 
καφέ χρώματος, με αστυνομική 
ταυτότητα, εκλογικό βιβλιάριο, 
δίπλωμα και άδεια αυτοκινήτου. 
Ο ευρών να τηλεφωνήσει στο 
238085.

(Δ 49) 1—4
ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτροφείο θηλέων της 
Ι.Α.Κ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες στέγη σε άνετο και πολι­
τισμένο περιβάλλον.

Επίσης λειτουργεί και εστια­
τόριο. Τηλ. 232305, Λ. Κνωσού 
120, στάσή Άγιος Ιωάννης.

(Δ 44) 1—10
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων. 
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 46) 1—10
ΠΙΤΣΑ - ΛΑΖΑΝΙΑ - ΜΟΥΣΑΚΑ 
δωρεάν διανομή κατ’ οίκον. Τρο 
φοδοσία καταστημάτων — πα­
ραγγελίες <για γιορτές και γενέ­
θλια. Εξυπηρετούμε όλες τις η­
μέρες και όλες τις ώρες. Πίτσα 
BUON ΑΡΕΤΙΤΟ. Τηλ. 286243.

(Δ 50)^ 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΓΙΑ ΚΗΠΟΥΣ 
Αναλαμβάνομε το κλάδε­
μα λουλουδιών, κρεβατι­
νών, οπωροφόρων δέν­
τρων στην πόλη του Η­
ρακλείου. Σωστή δουλειά 
οπό ειδικό και άμεση εξυ 
πηρέτηση. Τηλεφωνήστε 
255636.

(Δ51) 1—6

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και οκίνδυνη, από την 
ϋδιικ^υμιένη Αισθητικό

Καί τη Κουναλάκη 
- Μπουδάχη

Ψαρομήλιγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
5 . 1—15

NTETCKTIBX 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή- 
σβις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μο 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλβκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία, Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και I860, 
37 (Βαλιδί Τζαμί), Ηρά- 
κλβιο - Κρήτης.

(Δ 898) 1^«9

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 
Διάφοροί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας.
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παραδί- 
δει μαθήματα μεμονωμένα ή σε 
γκρουπ 3 ατόμων. Τηλ. 238669.

(Μ 74) 1—4
ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Δημοτικού κατ’ 
οίκον. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288522, ώρες γραφείου.

(ΜΙ 73) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη­
τής συνεργάτης κεντρικού 
Φροντιστηρίου προετοι 
μάζει υποψήφιους Ιηςικαι 
4ης δέσμης με ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμή 
ματα. Ακόμη παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου - Λυκείου. Πληρ. 
τηλ. 254123, 283755.

(Μ75) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνα 237667 — 231268, 7- 
10 μ.μ. καθημερινά.

(Μ 63) 1—6

ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο
244.365, από 4-8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20

ΠΟΛΗΪΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρης και στο 
τηλέφωνο 284.035.

* (Π 390) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι 
(Αγία Μαρίνα) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη, 
καφενείο, και στο τηλέφωνο 
284.035.

(Π 391) 1—15

ΟΙΚΟΠΕΔΟ στους Κόυνάβους 
246 M2, κεντρικό, δίπλα στην 
κοινότητα, πωλείται. Κτίζει 246 
M2 υπόγειον και 246 M2 (ισό­
γειο και Α’ όροφο μαζί). Τιμή 
5.000 δρχ. το M2. Τηλ. 235840.

(Π 386) 1—4

μια ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΗ:Ε£1^ 

συνέπεια ■ ποιότητα -οικονομία!
γιατί κάνουμε δικές μας εισαγωγές, από τους μεγαλύτερους οίκους της Ευρώπης, 
γιατί έχουμε μεγάλη ποικιλία, από είδη υγιεινής - πλακάκια και αξεσουάρ μπάνιου, 

γιατί τα προϊόντα μας τα «διαλέγουμε» για να τα χαίρεστε πολλά χρόνια.

υγιεινής - πλακάκια - εισαγωγές

Εξουσιοδοτημένο κατάστημα IDEALSTANDARD
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Λ. Καλοκαιρινού 249 - τηλ. 081 - 289,143 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ: Κωοτούλα Αδριανού 10 τηλ. 0842 - 25412

Drahtspanner

Εντατήρες Συρμάτων 
επικασσιτερωμένοι - Δυτικής Γερμανίας

Με τους εντατήρες συρμάτων FRIBA λύνετε μια για πάντα το 
πρόβλημα του τεντώματος των συρμάτων απλά και φτηνά, οπουδή­
ποτε χρησιμοποιούνται σύρματα.
ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ:
β Γραμμικούς αμπελώνες.
• Θερμοκήπια.
• Δενδροκαλλιέργειες σε γραμμικό σχήμα.
• Περιφράξεις.
• Ξηραντήρια σταφίδας.

Αποκλειστική εισαγωγή για την Ελλάδα 
Γ.Ε.Α. ΑΕ

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΑΓΝΙΟΥ
Πλατεία Κύπρου 6 Ηράκλειον Κρήτης

Τηλέφ: 081/289.814 και 284.614 
TELEX: 262-189 OALP GR

ISOLTEC |
ΜΟΝΑΣΕΙΣ · ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο- ■ 

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι έργα- | 

Ισιες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρό- $ 

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 5 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά | 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση. §

■ Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200 
CC σε πολύ καλή κατάσταση 
(δεκτός κάθε έλεγχος) και τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
252916.

(Π 388) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. με 
παλαιό κατοικία 44 τ.μ., περιο­
χή Άγιος Ιωάννης, Μεσαμαε- 
λιές. Πληροφορίες τηλ. 227896, 
ώρες γραφείου.

(Π 392), .1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
ιΜασταμπά. Πληροφορίες τηλ. 
280.341.

(Π 352) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΧ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρονών κομμένα έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλά, 
παραδοτέα. Τηλ. 221536 ώρες 
καταστημάτων και 281785.

(Π 16) 1—10
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επιχείρηση κομμωτηρίου στο 
κέντρο της πόλης με εξασφαλι­
σμένη πελατεία, λόγω ασθένει­
ας. Πληροφορίες οδός Κοραή 
20, τηλ. 258227.

(Π 382) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια εξοπλι­
σμός εστιατορίου σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)31495.

(Π380) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο κέντρο 
της Φορτέτσας (έναντι εκκλη­
σίας) 341 τ.μ. καθαρό. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
236851, κ. Στέλιο.

(Π 373) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσόνιέ- 
ρες. Πληροφορίες τηλ. 243.709, 
ώρες γραφείου.

(Π 415) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Τρία διαμερί­
σματα σε οικόπεδο 200 μ2 πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδη­
μία. 2) Οικόπεδο 230 - 240 μ2 
στη Μονής Πρεβέλης, 25.000 
δρχ. το μ2. 3) Οικόπεδο 270 μ2 
στα Καμίνια με 14 μέτρα πρό­
σοψη. 4) Οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη 600 μ2 ανεξάρτητο πιο 
πάνω από το Παγκρήτιο. 5) Οι­
κόπεδο στον Άγιο Ιωάννη 260 
μ2 εντός οικισμού και άλλο ένα 
1.000 μ2 περίπου. 6) Διαμέρι­
σμα 100 μ2 έτοιμο εντελώς και­
νούργιο σε τιμή ευκαιρίας ανταλ 
λάσσεται με παραθαλάσσιο.

Πληροφορίες Φιτσοδασκαλά- 
κης, τηλ. 286.471 — 243.538.

(Π 299) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD TRAN­
SIT, μοντέλο ’82, 65.000 χλμ., 
ατρακάριστο. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 286.186, 3-5 μ.μ.

(Π 384) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DATSUN αγροτικό, μοντέλο 
’81, σε αρίστη κατάσταση. Τη­
λέφωνα 226572 — 258165.

(Π 296) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου ΛΟΥΞ μαζί με το α­
κίνητο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234.587.

(Π 166) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 4000 
τ.μ. σε ωραία θέση στον Καρ­
τερά, κοντά στην άσφαλτο. Νε­
ρό, ΔΕΗ, τηλέφωνο, συγκοινω­
νία. Πληροφορίες 01)3244015. 
Μεσίτες δεκτοί.

(Π 301) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADETT 1200 CC, σε αρίστη κα 
τάσταση και ένα 8,13 «Μερσε- 
ντές» ανατρεπόμενο. Τηλ. 0891) 
22514 — 23020.

(Π 298) 1—10
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ οικόπεδο 320 τ.μ., μέσα 
στο νέο σχέδιο. Τιμή 3.000.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 243.566.

(Π 404) 1—6
ΟΙΚΟΠΕΔΟ γωνιακό εντός σχε­
δίου πόλεως στη θέση Ξανθου- 
δίδου Μετόχι, πωλείται. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 0841) 
28291 από 8 - 15.00 και 28737 
από 8 π.μ. — 12 μ.μ.

(Π 323) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
με υπόγειο και πατάρι, Λ. Ακα­
δημίας 25-27. Τηλ. 234.709, ώ­
ρες γραφείου.

(Π 414) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία 25 τ.μ. 
στον α’ όροφο και ισόγειο μι­
κρό κατάστημα επί της Δικαιο­
σύνης 17. Πληροφορίες τηλέφ. 
(01) 3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(Π 302) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται οικόπε­
δα μικρά και μεγάλα, με καλλιερ 
γημένη έκταση 2 στρεμμάτων 
περίπου εντός ζώνης Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 288.417 — 233.163.

(Π 283) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, έκτασης 550 τ.μ., στην ο­
δό Παλαιοκάπα 58 - 66 στη θέ- 
ρισσο. Πληροφορίες κ. Δέσποι­
να, τηλ. 284.687.

(Π 289) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI 400 F, με 9.000 χιλιόμετρα, 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 242704.

(Π 374) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή CM 250 HON 
DA, σχεδόν καινούργια. Τιμή 
ευκαιρίας δρχ. 270.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236398.

(Π 372) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία πλήρως ε­
πιπλωμένη μετά τηλεφώνου εις 
θέση Κρυονέρι, Άνω Αρχάνες. 
Πληροφορίες κ. Σπυρόπουλο Α­
ναστάσιο, τηλ. 751332, λόγω α- 
ναχωρήσεως. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

(Π 375) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβάτια νοσοκο­
μειακά, ειδικά για χρονίως κα- 
τακεκλιμένους αρρώστους. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283930 - 283279 
- 282880.

(Π 377) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Δα­
φνών και στη θέση «Σκυλοχω- 
ριό» αμπέλι με 800 κουρμούλες 
σούλτανί με οψιγιά και στη θέ­
ση «Αμύγδαλο» 120 ελαιόδεν- 
δρα. Πληροφορίες τηλ. 285890 
— 283747.

(Π 379) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα, 
κλειστό, χωρίς χιλιόμετρα και 
τιμή μεγάλης ευκαιρίας. Τηλέφ. 
252390.

(Π 227) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προά­
στιο Πόρος, εντός σχεδίου, θέ­
ση πλεονεκτική. Πληροφορίες 
01)3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(Π 300) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ΣΠΡΙΝΤ, 30.000 χιλ., 
σχεδόν καινούργιο. Δρχ. 2.500. 
000. Τηλ. 283472.

(Π 237) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1,6, 
μοντέλο 77, σε αρίστη κατά­
σταση, ηλεγμένο από το ΚΤΕΟ. 
Τιμή 600.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλέφ. 255700, 9 - 5 μ.ιμ. και 
257329 από 7-10 μ.μ.

(Π 405) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα (ταβέρ­
να) με μπαρ, εξοπλισμένη, στον 
παραλιακό δρόμο Μαλίων. Τηλ. 
31513.

(Π 406) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μηχανή 
1.300 CC, μοντέλο '80, χρώμα 
κόκκινο. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 233021.

(Π 400) 1—7.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 300 βιντεοκασέτες 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
221651, από 9-10 π.μ'.

(Π 408) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
προς 30.000 δρχ. το τ.μ. με 
κάλυψη 90 τ.μ. Τηλ. 225245.

(Π 399) ,1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, των 250 M2 και ά­
νω, μεταξύ «Αγάπη Μίπητς» και 
«Ντόλφιν» (Γαζανός Κάμπος). 
Τιμές προσιτές. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540.

(Π 345) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Φοινικιά (ΧΑΤΖΑ- 
ΛΗ - ΑΝΩΓΕΙΛΝΛΚΗ ΜΕΤΟΧΙ) 
-αγροτεμάχιο 4.993 τ.μ., σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ. 
250.321, 4 - 7 μ.μ., κ. Σκουτέ- 
λη Μιχαήλ. Σοβαρές προτάσεις. 
Πρόσοψη στο δρόμο.

(Π 335) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 254 τ.μ. 
στη θέση Καλοψούζι στην τιμή 
των 2.000.000 δρχ. Τηλ. 761078 
κ. Καστιγώκης Νικ.

(0293) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτυχημένη τουρι­
στική επιχείρηση όπισθεν «Α­
στάρια», 30 μ. από Μουσείο. 
Μοναδική ευκαιρία. Πληροφορί­
ες εντός από 9 - 18, Σαπουτιέ4.

(Π 186) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη στου Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι νέου ξενοδο­
χείου EOT. Πληροφορίες τηλ. 
0891)41265 από 5-8 μ.μ.

(Π 168) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 M2 με 
πρόσοψη 15 μέτρα, στο συνοι­
κισμό Δημητρίου, σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλ. 283411 
— 225276.

(Π 204) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 630 τ.μ. 
στην περιοχή Φορτέτσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227843.

(Π 271) 1—10

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ ;ί

πεπειραμένος Λογιστής -ή Λογίστρια για Δ' Κατηγορίας Βι- ' > 
βλία. Τηλ. 283472 ώρες καταστημάτων. Επίσης, πωλήτρια 
πεπειραμένη με γνώση ξένης γλώσσας και δυναμική πα- <[ 
ρουσία. < [

!
 ΠΑΡΑ ΤΗΣ RHODOS TOURS: >

TRAVELAND ΚΡΗΤΗΣ ■;

I ΖΗΤΕΙΤΑΙ

!
 Υπάλληλος χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις, απαραίτητα - 

προσόντα: Άριστες γνώσεις Αγγλικής, δίπλωμα αυτοκινή- ;' 
του και προ'υπηρεσία σε τουριστικό γραφείο. Πληροφ.: s 
τηλέφ. 229047, 229003 κ. Αγγουράκη, ώρες γραφείου. ' ’

(
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Β

ALFA ROMEO SPRINT

30.000 χλμ., έξτρα ζαντολάστιχα και ράδιο - κασσετόφω-

νο. Πληροφ. τηλ. 283472 ώρες καταστημάτων. ] >

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμε­
ρίσματα 114 μ2 και 157 μ2 υ- 
περλούξ κατασκευής για πολύ 
απαιτητικούς, με πρόσοψη σε 
πάρκο, εντοιχισμένες κουζίνες 
MHEUE και SIEMENZ, με πολύ 
ακριβά τζάκια και ξύλινες επεν­
δύσεις. Ειδικά πατώματα με 
μπρούντζο, αποθήκες και θέσεις 
πάρκιγκ. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες: Μ. Αλεξά- 
κης, Έβανς 68, τηλ. 241145.

1—1
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω 
στρατεύσεως MINI CUTER σε 
αρίστη κατάσταση με πολλά 
εξτρά. Τιμή προσιτή. Τηλέφ. 
250945 (8-4), τον κ. Γιάννη.

(Π 444) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HILMAN 1500, μο­
ντέλο 73, σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 284385 — 287044.

(Π448) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό iMAZDA 
1200 CC, περασμένο από Κ.Τ. 
E.Q., σε πολύ καλή κατάσταση, 
καινούργια λάστιχα, οικονομικό 
σε κατανάλωση. Τηλ. 256252, 
από 8 πψι. — 8 μ-.μ.

(Π 447) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επιπλωμένο 
με ράφια και σύστημα ασφα­
λείας, με τηλέφωνο στο Ηρά­
κλειο Κρήτης, στο κέντρο της 
αγοράς. Τηλ. 01 - 3227759.

(Π 449) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου περιοχή Κηπούπολη (Με­
τόχι Ξανθουδίδου) τ.μ. περί­
που 335. Πληροφορίες τηλέφ.
Αθηνών 6427817 και 8233936, 
ώρες 12-2 και βράδυ 8-9.

(Π 445) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ εταιρείας 
γραφείου Γενικού Τουρισμού, 
με κλεισμένη δουλειά για την 
σαιζόν ’87. Πληροφορίες τηλ. 
243948, ώρες 11-1 πρωί.

(Π 446) 1—4
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΟ οικόπεδο 13. 
600 τ.μ. στον Ανισαρά (εκτός 
ζώνης κοινότητας Χερσονήσου) 
'ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετρητοίς. Τηλέφω­
νο 225639, δίδα Πόπη.

(Π 434). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυλικείο, ζωγράφου 
5. Πληροφορίες τηλ. 286537.

(Π 435) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι­
κόπεδα στην περιοχή Αγίας Πε­
λάγιος. Τηλ. 281638, από 6-10 
μ.μ.

(Π 437) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΝΤΑ- 
ΤΣΟΥΝ, φορτηγάκι. Τιμή 450.
000 δρχ. Έχει περάσει από το 
ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251.144 — 254.742.

(Π 436) 1—7

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμέρισμα 75 μ2 ετοιμοπα­
ράδοτο στην 25η Αυγούστου, 
κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη. Αξία 4.500.000 δρχ,; 
2. Μιονοκατοικία 56 μ2 ισόγειο 
δυομισάρι και 56 μ2 α' όροφος 
επ ϊοίικοπέδου 75 μ2 στο Ατσα­
λένιο. Αξία 5.500.000 δρχ.
3. Οιικόπεδο γωνιακό 380 μ2 
-στη θέρισσο πλησίον Μηχανο­
λογικού. Κάλυψ-η 70ο)ο, συντε-, 
λεστής 1,2. Αξία 24.000 δρχ. 
το μ2.
4. Οικόπεδο γωνιακό 570 μ>2 
πλησίον Λ. (2 Μορτύρων. Κά­
λυψης 7θο)ο, συντελεστής 1,2 
με 15.000 δρχ. το μ-2.
5. Οικόπεδο γωνιακό 106 μ2 ε­
πί τειχών με παλαιό διόροφη 
οικία, αξία 4.000.000 δρχ.
6. -Οικόπεδα των 250 μ2, εκτός 
σχεδίου, δίπλα στον Άη Γιάν­
νη το Χωστό με 750.000 δρχ. 
το ένα.
7. Οικόπεδο 1.160 μ 2 στην Στά 
νη με 12.000 δρχ. το μ2.
8. 8.500 μι2 στην Αγία Πελαγία 
δίπλα στο ξενοδοχείο «Πανόρα­
μα», με γεώτρηση δική του και 
με έγκριση του EOT για ξενο- 
δοχ-ειακή μονάδα. Αξία 2.500 
δρχ .το μ2.

Πληροφορίες: «ΜιΕΣΙΤΑΓΟ- 
ΡΑ», ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ, τηλέφωνο 
255969.

(Π 442) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιά εκτά- 
σεως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Αγ. Δημήτριος, Κατσα- 
μπά, επί της στάσεως, με πρό­
σοψη σε 2 δρόμους. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283644.

(Π 349) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή επί 
της οδού Κισσάμου 34, που α­
ποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία. Τιμή 
μοναδικής ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227315 ή 01)9012155 
από 6-9 μ.μ., κ. Φθενό.

(Π 200) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοτελές οικόπεδο 
εκτός σχεδίου 175 τ.μ., πλησίον 
ίΚΑΤΕΕ. Τηλ. 280341.

(Π 353) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας ε­
πιχείρηση, πλατεία Δασκαλο- 
γιάννη. Ευκολίες πληρωμής. Τη­
λέφωνο 225198.

(Π 438) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός πα­
λαιού και νέου σχιεδίου σε όλες 
τις περιοχές Ηρακλείου. Οικό­
πεδα στη Φορτέτσα, Μάραθί- 
τη, Καλοψούζη, Ιωνίας. Οικό­
πεδα στη Γιόφυρο, Λίντο και 
στη νέα Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή Σταυρακίων. Διάφορα αγρο- 
τεμ-άχι-α. Μονοκατοικίες. Παρα­
θαλάσσια. 1500 τ.μ. στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Διαμερίσματα — 
Σκελετοί. Τηλ. 231018 όλες τις 
ώρες.

(Π 439) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 280.000 δρχ. FIAT 
125 POL9KI, 1500 CC 73-74. 
Τηλ. 227027, ώρες 3-5 μ.μ.

(Π 441) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOMniAlNKI Ε- 
LEGAN, 79 μοντέλο. Πρώτο 
χέρι από αντιπροσωπεία. Σε κα­
λή κατάσταση. Τιμή 600.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 283183, 
κ. Γιώργο.

(Π 443) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα πολυτελούς κατασκευ­
ής από 90 τ.μ. μέχρι 144 
διαμπερή και γωνιακά με 
κεντρική θέρμανση ηχομό 
νωση, θερμομόνωση, πε­
ριοχή Μασταμπά (Στάση 
Δεληγιαννάκη). Γίνονται 
και ευκολίες πληρωμής με 
έντοκα γραμμάτια, τόκος 
Τραπέζης. Πληροφ. τηλ. 
234671 9—11 μ.μ.

(Π440) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
δύο δωματίων με κουζίνα και 
λουτρό ατην πρόσοψη, εμβα- 
δού 50 τ.μ. στην οδό Τρυφί- 
τσου 35 (περιοχή Τρεις Καμά­
ρες). Πληροφορίες τηλ. 237692.

(Π 359) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου, πλά­
τους 9 μ., προς παλαιά ΚΙΑΤιΕΕ, 
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

(Π 371) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρόνων, κομμένα, έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό. Τη­
λέφωνο 221536, ώρες καταστη­
μάτων και 281785.

(Π 354) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. AL­
FA ROMEO 1.8 GTV, μοντέλο 
1978, σε αρίστη κατάσταση, με 
52.000 χιλ)τρα. Τηλ. 282345, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 309) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπελ - μαρί και ψυγείο σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 243781, 
9-11 και 6-12 το βράδυ.

(Π 308) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο με πελα­
τεία εξασφαλισμένη στην οδό 
Κυκλάδων 66. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες τηλέφ. 
283698 — 252110.

(Π311) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 211 τ.μ., 
με παλαιά διόροφη οικία επί 
της οδού Μυλοποτάμου 16. 
Πληροφορίες τηλ. 220622 — 
253379.

(Π 303) 1—9

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες εξωτε­
ρικού χώρου, ειδικές για παρα­
θαλάσσιες κατοικίες, τεμάχια 
50. Επίσης πολυθρόνες εσωτε­
ρικού χώρου, 40 τραπέζια εστία 
τορίου τεμάχια 8, μία βιτρίνα 
2,10X0,8 και ύψος 1,05, τρα­
πέζια καφετέριας. Τηλ. 230121.

(Π 306) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανουργικά μη­
χανήματα: 1 φρέζα, 1 τόρνος 2 
μ., σχεδόν καινούργια. Πληρο­
φορίες πρωινές ώρες, τηλέφωνο 
282550.

(Π252) 1—15
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΙΩΑΝΝΗ δίπλα στο 
σπίτι του κ. Βουσβούνη, πρώην 
πτηνοτροφείο, πωλείται οικό­
πεδο 450 τ.μ. 3.000.000 καθα­
ρά. Τηλ. 231448.

(Π 244) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΨΥΓΕΙΑ μεταχει­
ρισμένα:
— θάλαμος ξύλινος κρεοπω­
λείου σε τιμή ευκαιρίας.
— θάλαμος μικρός για πολλές 
χρήσεις.
— Ψυγεία μπαρ - καφενείου· 
— Ψυγείο προβολής κρεάτων» 
αλλαντικών - τυροκομικών.
— Καταψύκτης 2 μ. και πολλά 
οικιακά ψυγεία.

Όλα σε αρίστη κατάστασή 
και καλές τιμές, Τηλ, 234.353.

(Π 21) 1—21

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ, Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24 
Χανιώπορτα - τηλ. 241713 
(Π 574) 1—50

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 64), a=-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυγράφος μεγάλος 
REX - ROTARY σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 222774.

(Π 397) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις τιμήν ευκαι­
ρίας 2.000 κότες πουλάδες, ωο­
τοκίας, μπολιασμένες. Τηλέφω­
να 286022 — 282777.

(Π 395) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 περίπου 
στρεμμάτων στην Ελούντα Με- 
ραμβέλλου, εντός οικισμού. Πλη 
ροφορίες ώρες γραφείου, τηλ. 
0897)31299, λοιπές ώρες 0841) 
32280.

(Π393) .1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑΙ ΟΠΟΙΟΣ ΤΟ ΠΡΟ­
ΛΑΒΕΙ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 
SPESIAL, ολοκαίνουργιο, λόγω 
αγοράς μεγαλυτέρου. Εργάσι­
μες ώρες από 8 πψ. — 4 μ.μ., 
τηλ. 235136.

(Π 401) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Αυτοκίνητο 
μισού τόννου, αγροτικό, μάρ­
κας Χιουτάι, μοντέλο 1983, με 
30.000 χλμ, πολλά εξτρά (ρα­
διοκασετόφωνο, προβολείς, ρολ 
- μπαρλ, τεντάκι) στην τιμή 
των 550.000 δρχ. β) Βέσπα 200 
άρα σε αρίστη κατάσταση στην 
τιμή των 130.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 237084, κ. Αλέξη, 
ώρες 3 έως 11 απογευματινές.

(Π 411) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» παλαιό 
μοντέλο, σε πολύ καλή κατά­
σταση και σε καλή τιμή, με ευ­
κολίες πληρωμής. Τιμή 800.000 
δρχ. Τηλ. 257394.

(Π 398) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA ΜΤ 
-5, με φτιαγμένο κύλινδρο 80 
CC, 100.000 δρχ. μετρητοίς ή 
μικρές ευκολίες. Τηλ. 285235, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 396) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου τα­
ξί, στην τιμή ευκαιρίας ενός ε­
κατομμυρίου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο (0894) 31220 (από 6- 
8 μ.μ.).

(Π389) .1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ 
600« 8)86, σε αρίστη κατά­
σταση, με 6.000 χιλ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τιμή μετρητοίς. 
τηλ. 255903, 8 π.μ.—:3.30 μ.μ.

(Π 423). 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF - 
SERVICE για εστιατόριο - ξε­
νοδοχείο - κάμπιγκ - SNACK 
BAR και παραλιακές ταβέρνες, 
Τηλ. 237167.

(0424) .1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι ενός τόννου, μάρκας DA­
TSUN, 1500 CC, σε αβίστή κα­
τάσταση, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254346.

(0422), 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα έναντι 
Ορφανοτροφείου Πόρου, 300 
τ.μ., Μασταμπά 1.003 τ.μ. 
Σβούρου Μετόχι 1 στρέμμα. 
Τηλ. 238210 — 238164.

(0421) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο φορτηγάκι TOYOTA του 
τόννου. Άδεια αγροτικό - ε­
μπορικό, περασμένο από ΚΤΙΕΟ. 
Μόνο μετρητοίς. Τηλέφ. 0891) 
31391, Μηνάς Ανδρεαδάκης.

(0420) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
δυάρια, στην οδό Πετροπουλά- 
κη 11. Πληροφορίες τηλέφ. (01) 
9518442 ή 241984.

(0419). 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αυτοτε­
λή, με οριστικά συμβόλαια, πά­
ροδος λεωφόρος Ιωνίας και α­
πόσταση 200 μέτρα από εργο­
στάσιο σκαπτικών Σαριδάκη - 
Βιδάκη. Τηλ. 285575, ώρες κα­
ταστημάτων και 231397 οικίας.

(0416) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 70 τ.μ. 
με αποθήκη και δύο δωμάτια 
στο κέντρο του Καστελλίου Πε­
διάδας. Τηλέφ. 220869 και 01) 
2931035.

(0418) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου TOYO­
TA COROLLA Κ.Ε. 25, 1600 CC 
11ος) 75, με ζαντολάστιχα και­
νουργή, λόγω αγοράς μεγαλύ­
τερου αυτοκινήτου. Τιμή 900. 
000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφωνο 
222420, ώρες καταστημάτων, κ. 
Θεόφιλος.

(0 326) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR, σε αρίστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 236.114.

(Ο 360) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 250 R, 
4.000 χιλιόμετρα. Δρχ. 350.000 
μετρητοίς ή ανταλλάσσεται με 
παπί HONDA. Η διαφορά με­
τρητοίς. Τηλ. 237521 - 234682.

(0362) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτός 
σχεδίου εις Άγιο Ιωάννη, Μα- 
ράθίτη, Γούρνες, Κόκκινη Χάνι 
εντός και εκτός οικισμού. Τηλ. 
285716 — 234125.

(0363) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι, εκτάσεως 2 
στρεμμάτων στον Καρτερό 
(διακλάδωση προς Πρασά) με 
νερό, φως. Τιμή 3.000 το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 242324.

(Π269) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε­
τοιμοπαράδοτα και μη, με ευ­
κολίες. Τηλ. 238139 — 283150.

(Π 316) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα 2.500 
κλήματα περίπου, ολόκληρη ή 
η μισή στην περιοχή Πεζών. 
Πληροφορίες τηλ. 225123 — 
239101.

(Π 355) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ μάρκετ στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες τηλέφ. 
226783.

(Π 361) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 ποδοσφαιράκια, 
3 μπιλιάρδα αμερικάνικα, δύο 
γαλλικά, δύο πιγκ - πογκ και έ­
να επαγγελματικό ψυγείο. Πλη­
ροφορίες 4-7 μ.μ., οδός Αγίου 
Τίτου 22.

(Π 365) 1—6
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
A

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA φορτηγό 
του υισΰύ τόννου σε αρίστη 
κατάσταση, ελεγμένο από το 
KTEC. Τ ιμ ή 400.000 δρχ. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 711145.

(Π450) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου- 
βλατζίδικου στην περιοχή Αμ- 
μουδάρα ,λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Τηλ. 287424, ώρες 
καταστημάτων και 235894 οι­
κίας.

(Π 381) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης τουρι­
στικού καταστήματος εις το 
κέντρον της Πόλεως, κατάλληλη 
και για χρυσοχοείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 289145 — 280738.

(Π 425) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GT 250Χ-74 
μοντέλο 79, λόγω αγοράς αυ­
τοκινήτου. Γίνεται δεκτή ανταλ­
λαγή αυτοκινήτου. Τηλ. 258438

(Π 432) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετερία «REPO­
SE», λόγω ανάγκης. Κονδυλά- 
κη 37 και Παυσανίου, γωνία, 
στο β' Γυμνάσιο θερίσου. Πλη­
ροφορίες μόνο εντός, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

(Π 427) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από ιδιο­
κτήτη στο Τσαλικάκι (Αγία Μα­
ρίνα) μέσα στον οικισμό. Φως, 
νερό, τηλέφωνο, αστική συγκοι 
γωνία. Τιμή 6.000 δρχ. το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 288764.

(Π431) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και 
οικοδομήσιμο, που βρίσκεται 
σε πλεονεχτική θέση (παραθα­
λάσσιο), εκτάσεως 600 τ.μ. εν­
τός οικισμού στην περιοχή Μπα 
λί. Πληροφορίες τηλέφ. 0897) 
61238, απογευματινές ώρες.

(Π 331) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα 
HONDA 750 CO, C.B.X., 

I καινούργιο μοντέλλο, ελα 
φρώς μεταχειρισμένη.
Πληρ. τηλ. 255406.

(Π394) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής 
CASIO FP 1000 για VI­
DEO CLUB. Τηλ. 238184.

(Π407) 1—6

ΓΙΑ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συλλογή «Μέ- 
γας Αλέξανδρος» με χαρά 
κτη τον Γιάννη Παρμακέλ 
λη, σε όλες τις φάσεις ζω­
ής του Μ. Αλ., χρυσή 24 
καρατιών και σε πλήρη 
σειρά των 12 τεμαχίων, 
καθαρού βάρους 22 γρ. 
το καθ' ένα. Μόνο για σο 
βαρούς αγοραστές. Τηλ. 

283134.
(Π402) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο VIDEO 
CLUB σε κεντρικό μέρος 
του Ηρακλείου (λόγω 
2ου μαγαζιού) δρχ. 4.000 
000 και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή 
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Γράψτε προς Ε.Μ. Τ.θ. 
1393 Ηράκλειο 71110 
στοιχεία σας και τηλέφω 
νο για ραντεβού.

(Π364) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλ 
λαντιικών - τυροκομικών 
και είδη διατροφής, δί­
χως αέρα με λίγο εμπόρευ 
μα. Το κατάστημα είναι 
κλειστό, στην περιοχή Κα 
μίνια, σε καλό πόστο, ο­
δός Ελύρου 23, λόγω με 
τακομίσεως. Πληροφ. στο 
VIDEO CLUB «ΚΑΣΤΡΟ» 
Ζωσδόχου Πηγής 90 (Χρυ 
σοπηγή).

(ΙΠ426) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δη μ. Καπετανά 
κης, Πόλ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16. τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζίλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφ· 
ρΐες τηλέφ. 237644, τι* 
πρωινές ώρες.

1—16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην περιοχή Ανω Αλι­
καρνασσός. Πληροφορίες 
τηλ. 225098 3—6 μ.μ. Ζη 
τείστε κ. Βασίλλειο Εγγλέ 
ζο.

(Π265) 1—10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας τουριστικών ειδών και υ­
φάσματα. Πληροφορίες τηλέφ.
286012, ώρες καταστημάτων.

(Π 336) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
1600 CC, μοντέλο '80, σε υπε- 
ραρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
251405.

(Π 428) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VAUXALL STATION, 
μοντέλο 72, σε πολύ καλή κα­
τάσταση, με μηχανή AGKONA 
1600, ακρυλλικό βάψιμο. Σε πο­
λύ καλή τιμή. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πολλά εξτρά. Πληροφο­
ρίες κ. Κυπριωτάκη 8.30-13.30 
— 5.30-8. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ. 251.966.

(Π 433) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Νέο Φάληρο, Ε­
λευθερίου Βενιζέλου 35 - 37, 
δυάρι 59 τ.μ. ή ανταλλάσσεται 
με ακίνητο στο Ηράκλειο. Τηλ. 
228204.

(Π 333) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
ΚΟΛΤ - MITSUBISHlI Τ. 120 με 
άδεια αγροτική - εμπορική, ε­
λεγμένο από ΚΤΕΟ. Δρχ- 450. 
000 μετρητοϊς. Τηλ. 231421, κ. 
Γ ιώργο.

(Π 370) 1—6
ΕΧΟΥΜΕ δύο επιχειρήσεις, μία 
εστιατορίου - πιτσαρία στην 
περιοχή Μαλίων και καφετέρια - 
σφαιριστήριο στην περιοχή Α­
λικαρνασσού. Πουλάμε μια από 
τις δύο. Πληροφορίες Ηροδό­
του 133, Ν. Αλικαρνασσός, από 
11-3 μ.μ. και 6-12 νυκτερινή.

(Π 367) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στη θέση «Φοινι­
κιά», οικόπεδο 7,5 στρεμμά­
των, με ηλεκτρικό ρεύμα, γεώ­
τρηση και στεγασμένους χώ­
ρους συνολικού εμβαδού περί­
που 700 τ,μ. Τηλ. 234754.

(Π 358) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κέντρο της πό 
λεως 2 συνεχόμενα γραφεία 31, 
50 M2 και 26 M2, μαζί ή χωρι- 
ριστά, σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
241.279.

(Π 344) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ενδυμάτων σε κεντρικό σημείο 
του Ηρακλείου, λόγω οικογε­
νειακών υποχρεώσεων. Τηλέφ. 
231255.

(Π 346) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ AUDI 80 σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 285489.

(Π 330) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αμπέλια στην 
περιοχή ΑΓτάνια, τοποθεσία 
Βαθύ (είναι 1.800 και 1.200 ρί­
ζες, αντίστοιχα). Πληροφορίες 
Παπαδάκης Γεώργιος, Ανώπολη 
Πεδιάδας.

(Π 329) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα στη θέση 
Αμμουδάρα και σε κοντινή α­
πόσταση από τη θάλασσα, με 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τηλέφ. 
222.540.

(Π 241) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 930 τ.μ. εις 
θέση Γαζανός Κάμπος, έναντι 
Εργατικών Κατοικιών. Πληρο­
φορίες τηλ. 280745.

(Π 339) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ

Σμύρνης 29 — Α' όροφος 
— ΤΗΛ. 257366 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Γραφεία στο κέντρο της πό­
λεως 31,5 τ.μ,, 26 τ.μ,, 42 τ.μ. 
σε πολύ καλές τιμές.
— Μονοκατοικία 150 τ.μ. επί 
οικοπέδου 200 τ.μ. πλησίον θε­
ραπευτηρίου 1ΚΑ.
— Διόροφος σκελετός 200 τ.μ. 
στις Μεσαμπελιές και σκελετός 
σε ρετιρέ 236 τ.μ. στη Λ. Κα­
λοκαιρινού.
— Στα Μάλια έκταση 5 στρεμ­
μάτων με διόροφο οικία 240 τ. 
μ., περιφραγμένο με 1,5 στρέμ­
μα θερμοκήπιο, πολλά οπωρο- 
φόρα δένδρα με 75 μ. επί κεν­
τρικού δρόμου.
— Στου Κόκκινη οικόπεδο ε­
ντός σχεδίου 600 τ.μ. και οικό­
πεδο 1.222 τ.μ. επί της εθνικής 
οδού, με άδεια οικοδομής.
— Στην Αλικαρνασσό οικόπεδο 
εντός σχεδίου 129 τ.μ. επί α­
σφάλτου 18.000 το τ.μ.
— Προς τη Λ. 62 Μαρτύρων 
(πλησίον ΠΛΕΚΓΓΑΝ) 800 τ.μ. 
οικοδομήσιμο.
— Στην Αγία Πελάγιο, περιοχή 
Λυγαριάς, παραθαλάσσια έκτα­
ση 12 στρέμματα με πρόσοψη 
επί δρόμου 250 μέτρα και άδεια 
καταλληλότητας 150 κλινών β' 
κατηγορίας σε συμφέρουσα τι­
μή. Και άλλα πολλά σε συμφέ- 
ρουσες τιμές. Τηλ. 257366.

(Π 403) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα τριάρια, επιπλωμένα, πα­
ραθαλάσσια στις Γόύρνες Πέ- 
διάδος. Πληροφορίες τληέφωνα 
282.549 και 285.960.

(£959) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα Ζάρι σε κεντρικό ση­
μείο της πόλης. Τηλ. 282567, ο­
πό 13.00— 14.00.

(Ε78) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
λουξ, ευρύχωρη, 40 τ.μ., οδός 
Σόλωνος 35, τηλ. 256.506.

(Ε 79) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο πλα­
τεία Μουσείου. Τηλ. 284573.

(Ε 64) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι λουξ, πα- 
ραπλεύρως «ΑθήναΤκής Αγο­
ράς», σε μικρή πολυκατοικία. 
Αποκλείονται οι φοιτητές. Τηλ. 
287820 — 226035.

(£68) 1—3
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ της πόλης, Θη­
σέως 13, ενοικιάζεται τριάρι 
διαμέρισμα. Χρήση του μπορεί 
να γίνει και από σπουδάστριες 
ή σπουδαστές. Τηλ. 284174, ώ­
ρες από 4 - 6.15'.

(Ε965) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στον Ά­
γιο Ιωάννη, έναντι Βερυκοκιές, 
πάροδος Κάργάτζη, για φοϊτη- 
ιες. Τηλ. 231.474, ώρά 4 -5ί

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι οροφο- 
διαμέρισμα 80 μ2 στην πλατεία 
του πρακτορείου Χανιών, ένα­
ντι «Ξενία». Τηλέφ. 286471 — 
243538.

(ΙΕ 88) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πο- 
λυτέλεστό+ή στην περιοχή Γιό- 
φυρο, δίπλα σΤα παλαιό ΚΑ 
ΤΒΕ. Τηλ. 250407.

(Έ87) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
βοηθητικούς χώρους για κοπέ­
λες. Πληροφορίες τηλ. 225282.

(Ε86) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεν­
τρικό στο δεύτερο όροφο, 6 
κυρίων δωματίων, πολυτελούς 
κατασκευής, με ευρύχωρη κου­
ζίνα, χωλ, κεντρική θέρμανση, 
ασανσέρ κλπ., επί της οδού Α- 
νωπόλεως 16 (πίσω από την 
παλιά «Ηλεκτρα»). Τηλ. 221755 
— 285294.

(ΙΕ 85) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο με 
κουζίνα, οδός Παντζελίου 16 
(Μασταιμπά). Τηλ. 252967.

(Ε84) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, καινούργιο, διαμπερές, πο­
λυτελούς κατασκευής, με θέα το 
λιμάνι. Πληροφορίες Μετεώρων 
14, τηλ. 225792, από 10-12 π. 
μ. και 6-8 μ.μ.

(£89) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι κοντά στο 
«CRETA BiEACH», καινούργιο, 
επιπλωμένο, με κεντρική θέρμαν 
ση. Τηλ. 287044 — 284385.

(£90) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Μοίρες ι­
σόγειο σπίτι. Τηλ. (081) 280908

(£91) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμά 110 τ.μ. στην Αλικαρ­
νασσό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243365.

(£92) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 30 
τ.μ. πλησίον ΤΕΙ Ηρακλείου με 
κεντρική θέρμανση. Τηλέφωνο 
250574.

(£93) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1 -4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995— 282.289 
— 221.170.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό 
Αρετούσης 36, έναντι κεντρικών 
γραφείων Μινωικών Γραμμών, 
πίσω από το «ΕΣΠΕΡΙΑ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 220195 — 01- 
2911033.

(Ε 35) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον σ’ και β' ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 2 δωματίων με χωλ, κου­
ζίνα και μπάνιό στην οδό Άρ- 
βης 16, περιοχή Γυμνασίων θε- 
ρίσσου, πλησίον Μηχανολογι­
κού. Πληροφορίες τηλ. 286431 
και 253126.

(£75) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διίκλινη γκαρ- 
σονιέρα, επιπλωμένη, αρίστης 
κατασκευής, στη Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 422. Πληροφορίες τηλέφ. 
251050 — 251727.

(£81) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια σε 
μονοκατοικία σε εργαζόμενους. 
Πλήροφορίες τηλ. 220040.

(Ε80) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρι­
σμα, 1ου ορόφου, με ανεξάρτη­
τη είσοδο, χωρίς κοινόχρηστα, 
με τηλέφωνο, Λ. Σοφ. Βενιζέλου 
55, κατάλληλο και για επαγγελ­
ματική στέγη. Πληροφορίες τη- 
λέφωνο 256.317, ώρες καταστη­
μάτων.

(Ε 82) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα 30 τ.μ. με WC, στην 
οδό Μεραμβέλλου κοντά 
στον Δήμο και όπισθεν 
Λυκείου «Κοραής». Πλη­
ροφ. τηλ. 226733.

(Ε51) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 3άρι ρετιρέ επιπλω­
μένο πίσω από την Τρά­
πεζα της Ελλάδος, οδός 
Π. Αντωνίου 7. Πληρο­
φορίες τηλ. 234053 — 
235744.

(Ε57) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σΤηνπλα 
Τεία της Αναλήψεως δια­
μέρισμα διαμπερές και­
νούργιο, αποτελούμενο α 
πό δύο υπνοδωμάτια, σα 
λοτραπεζαρία, κεντρική 
θέρμανση, ασανσέρ και α­
νεξάρτητη αποθήκη στο 
υπόγειο της οικοδομής. 
Τηλ. 231542, 282862.

(Ε47) 1—5

I
 ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

για την στελέχωση των γραφείων της στο Ηράκλειο < I

ΖΗΤΕΙ :!

Δύο συνεργάτες ανεξαρτήτως φύλου με τα ακόλουθα 
προσόντα: ,*

1) Ηλιικία 25—45 ετών /

2) Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου ’>

3) Εμπειρία στις πωλήσεις Έ

Προσφέρονται:

Επιτυχημένη καρριέρα. Υψηλές οικονομικές παροχές και <[

προμήθειες. Άριστες συνθήκες εργασίας.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε τηλ. 228578, 
10—12 π.μ. καθημερινώς ή γράψτε βιογραφικό σημείωμα S 
στην Ταχ. θυρίδα 1291, Ηράκλειο, 711 10. <[

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 , 
1)2 στην οδό Παρνασσού 7 (γή­
πεδο ΟΦΗ). Τηλ. 255685.

(£83) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφω­
νο 281883, από 9-1 μ.μ.

(Ε995) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
προνομιακή στην οδό Μύστρά 
27. Τηλ. 221755.

(Ε 52) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Αντ. Μπετεινάκη 42. 
Πληροφορίες τηλ. (0891) 22331

(Ε42) 1—5
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ προς ενοικία- 
ση 1ος και 2ος όροφος. Ο 1ος 
από 4 κύρια δωμάτια με βοηθη­
τικούς χώρους, ο 2ος 5 κύρια 
δωμάτια με τους επίσης βοηθη­
τικούς χώρους επί προσόψεως, 
οδός Βικέλα 15, πλησίον πλα­
τείας Κορνάρου, κατάλληλα δια 
δημόσια ή ιδιωτική επιχείρηση - 
γραφεία μεμονωμένα κλπ. ή α­
κόμα και για κατοικίες πλήρεις. 
Τηλ. 280139 ή επί του ισογείου 
της οικοδομής.

(Ε992) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β' 
ορόφου 140 τ.μ., λουξ κατα­
σκευής της πολυκατοικίας οδός 
Εφόδου 1-2 (απέναντι από το 
δημοτικό πάρκιγκ). Πληροφορί­
ες τηλ. 0892)22442 — 51310.

(Ε 66) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
Μουσείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
226474 — 230487.

(Ε 984) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ενοικιάζεται βιοτε­
χνία κεντημάτων, με μηχανικό 
εξοπλισμό, με εμπόρευμα και με 
Ι.Χ. αυτοκίνητο με εμπορική ά­
δεια για την εξυπηρέτηση της 
βιοτεχνίας, σε κεντρικό σημείο 
της πόλης. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 289.607.

(Ε23) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλω­
μένα δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, κουζίνα και λου­
τρό (νεόκτιστη οικοδομή) για 
φοιτήτριες. Τηλέφ. 223020 — 
226528 — 227817.

( Ε 56) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη­
μα 85 τ.μ. 2) Υπόγειο 135 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 0892)51310 
— 22442, οδός Εφόδου 1-2.

(Ε 53) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(£937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατά­
στημα σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου 175 τ.μ., πολυτελούς 
κατασκευής, επένδυση ξύλου, 
διακοσμημένο. Διαθέτει εξαερι- 
σμό, τουαλέτες και θέρμανση 
καλοριφέρ. Πληροφορίες τηλ. 
01)6436878 — 081)284873.

(Ε978) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριόροφη οικο­
δομή, οδός Τσικριτζή, κατάλ­
ληλη για πολυκατάστημα. Πλη­
ροφορίες ώρες γραφείου, τηλ. 
281574.

(Ε9) - 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟ­
ΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ εάν είναι δυνα­
τόν με κήπο, δύο τουλάχιστον 
κυρίων δωματίων, σε κοντινό 
προάστιο του Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283420.

(Ζ 224) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ή ημι­
τελές εντός Ηρακλείου 95 τ.μ. 
τουλάχιστον. Πληροφορίες τηλ. 
243074, 9 - 2 π.μ. και 5 - 10 
μ.μ.

(Ζ 102) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. Λυ­
κείου, γνωρίζουσα σχέδιο για 
να εργασθεί σε Τεχνικό Γρα­
φείο. Πληροφορίες τηλ. 226712 
από 2 έως 5 μ.μ.

(Ζ 113) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 23 ε­
τών, πεπειραμένος, εξωτερικός 
πωλητής ετοίμων ενδυμάτων. Α­
παραίτητες συστάσεις. Τηλέφ. 
283472.

(Ζ115) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός να εργασθεί 
ως βοηθός υδραυλικού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285.890 - 283747.

(Ζ211) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ξυλουργοί από την εταιρεία 
Γιώργου και Δημ. Ανταλουδά- 
κη Ο.Ε. Ωράριο συνεχές. Τηλ. 
250460.

(Ζ212) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB 
«LAGITE». Πληροφορίες 7-12 
μ.μ. Τηλ. 280263.

(Ζ213) 1—6
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
στις Κάτω Γούβες ζητούν υπαλ­
λήλους, σερβιτόρους με προ'υ'- 
πηρεσία, βοηθούς σερβιτόρων 
και μπαρ - γούμαν. Τηλ. 0897) 
41325, από 5-7.30 μ.μ.

(Ζ 194) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπαρ - γούμαν και 
μπαρ - μιαν για πρωινή και βρα- 
δυνή βάρδια, αντίστοιχα, σε 
καφέ - μπαρ στη Χερσόνησο 
για την καλοκαιρινή περίοδο. 
Τηλ. 223914 — 239365, 7-10 
μ.μ.

(Ζ244) 1-Δ
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ζη­
τείται δραστήριος και συνεπής, 
με πείρα στις κατασκευές δημο­
σίων έργων. (Εργασία γραφεί­
ου και εργοταξίου) για σωστή 
συνεργασία. Τηλ. 225.639, δί- 
δα Πόπη.

(Ζ246) 1—6
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά 
νεαρό να εργαστεί από 16-25 
ετών χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις. Τηλ. 231125 - 284352.

(Ζ251) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ­
τρια να γνωρίζει καλά πιστολά­
κι, καθώς και όλες τις άλλες ερ­
γασίες. Πληροφορίες Δημοκρα­
τίας 89, τηλ. 239431.

(Ζ250) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια από βιοτεχνία μαξιλαριών. 
Τηλ. 257389, Μίόχης Κρήτης 15.

(Ζ 249) 1-ώ
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Εμπορικής ζη­
τεί ανάλογη εργασία. Προτιμά- 
ται πρωινές ώρες. Πληροφορίες 
τηλ. 238523, από τις 11 π.μ. — 
2 μ.με

(Ζ248) 1—7
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητείται, δραστή­
ριος και συνεπής, με πείρα στις 
κατασκευές δημοσίων έργων. 
(Εργασία γραφείου και εργοτα­
ξίου) για σωστή συνεργασία. Η 
αμοιβή συζητείται. Τηλέφωνο 
225.639. δίδα Πόπη.

(Ζ 245) 1—6
ΚΟΠΕΛΑ ΤΕΧΝΙΚΟΣ (εργοδη­
γός, τεχνολόγος κλπ.) δραστή­
ρια και συνεπής ζητείται από 
Τεχνικό Γραφείο κατασκευής δη 
μοσίων έργων (όχι ηλεκτρομη- 
χανολογικών). Απαραίτητη προ- 
'υπόθεση η επαρκής προϋπη­
ρεσία σε κατασκευαστικά τεχνι­
κά γραφεία ίδιου αντικειμένου. 
Τηλ. 225.639, δίδα Πόπη.

(Ζ247) 1—6
ΕΧΩ βιοτεχνία παραγωγής και 
τυποποίησης χυμών για αναψυ­
κτικά και για κουζίνα καθώς 
και για τροφοδοσίες πλοίων 
και ξενοδοχείων. Ζητώ συνεταί­
ρο γιατί μου είναι αδύνατον 
να προλάβω παραγωγή και διά­
θεση. Απαραίτητοι όροι: 1) Να 
οδηγεί αυτοκιίνητο, 2) να είναι 
μέχρι 40 χρονών και να διαθέ­
τει κεφάλαιο τουλάχιστον 2. 
000.000 δρχ. Οικονομικές διευ­
κολύνσεις μπορούν να γίνουν 
για το υπόλοιπο. Τηλ. 250.100, 
από 4-7 μ.μ.

(Ζ 252) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για σουβλατζί- 
δικο από 16- 18 ετών, πεπειρα­
μένος. Τηλ. 223524, Πατέλλες.

(Ζ256) 1—6
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά οδη­
γό για μόνιμη εργασία με απα­
ραίτητη προϋπηρεσία σε χω- 
ματουργικό και σε τριαξονικό 
αυτοκίνητο. Τηλ. 253.568 — 
244.166.

(Ζ 253) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Συνεταιρι­
σμό Φοιρμακοποιών υπάλληλος 
με δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκι­
νήτου για μεταφορά φαρμάκων 
και εσωτερική εργασία. Τηλέφ. 
222436 — 284767.

(Ζ 254) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Συνεταιρισμό 
'Φαρμακοποιών υπάλληλος με δί­
πλωμα μοτοποδηλάτου για δια­
νομή φαρμάκων. Τηλ. 222436 — 
284767.

(Ζ 255) 1—2

ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ σε ρε- 
στωράν παραλιακό (δί­
πλα στο «Κρέτα Μάρις») 
ζητούνται κοπέλες να γνω 
ρίζουν απαραιτήτως την 
αγγλική και μια κοπέλα 
(όχι απαραίτητη ξένη 

γλώσσα), 2 γκαρσόνια 
(άνδρες), μία λαντζέρισ- 

σα. Εξασφαλισμένος μι­
σθός άνω των 120.000 
δρχ. όσοι εργασθούν στο 
σέρβις. Πληροφορίες τη­

λέφωνο 285.680.
(Ζ 257) 1—6

ΑΠΟ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ Ηρακλείου 
ζητούνται πεπειραμένοι σερβι­
τόροι και λαντζέρισσες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221371 - 255553.

(Ζ 228) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για οικο­
δομικές εργασίες. Πληροφορίες 
τηλ. 232133.

(Ζ 220) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 243424.

(Ζ219) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο. Πληροφορίες κ. Σίτη. Τηλ. 
243067.

(Ζ222) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφορίες 
κ. Βλάση Καστανάκη, τηλέφ. 
224505.

(Ζ123) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με λίγες γραμ­
ματικές γνώσεις για εργασία σε 
γραφείο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 289128.

(Ζ 236) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος διαθέτων 
κεφάλαιο για σοβαρή επιχείρη­
ση. Πληροφορίες τηλ. 289128.

(Ζ 237) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι, βοη­
θοί - βοηθές, μάγειρας επαγγελ- 
ματίες για εστιατόριο εντός πό­
λεως. Πληροφορίες τηλ. 241451 
12-2 πρωί, 7-9 βράδυ.

(Ζ 210) 1—5
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας υποκαμί­
σων Κρητικάκη ζητούνται πε­
πειραμένες γαζώτριες. Τηλέφω­
νο 221289.

(Ζ201) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφέ 
- PUB «AQUARIUS», θεοτοκο- 
πούλου 21 (έναντι ξενοδοχείου 
«Κάστρο»). Πληροφορίες εντός 
από 7-10 μ,μ. Μισθός ικανο­
ποιητικός.

(Ζ 235) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
βουλκανιζατέρ για να αναλάβει 
και πλυντήριό αυτοκινήτων. 
Πληροφορίες τηλ. 231.658, 8 
π.μ. έως 3 μ.μ.

(Ζ233) 1—5
ΖΗΤΩ 2-3 κοπέλες για συνερ­
γασία από την PUB «ΛΕΝΑ», 
λεωφ. Ικάρου 84 (Πόρος). Τηλ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ 230) 1—15
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ξενοδοχείο πόλης 
ζητά προσωπικό όλων των ει­
δικοτήτων. Τηλ. 282587, οπό 
14.00 — 15.OO.

(Ζ231) 1—3
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζητά υπάλληλο για 
μόνιμη απασχόληση με δίπλω­
μα οδηγήσεως για να εργασθεί 
σαν βοηθός συντηρητού ηλε- 
κτρομηχανολογικών εγκαταστά­
σεων. Τηλ. 225114, από 19.οο 
— 21.00.

(Ζ232) ΐ-β
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
πρωινές ώρες. Τηλ. 258218.

(Ζ218) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχάλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΩ έμπειρη κυρία για 
την περιποίηση ασθενούς 
κατ' οίκον για ένα τρίμή 
νο. Τηλ. 230480, 230846.

(Ζ242) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωληταί γνώ 
σται των Σούπερ Μάρκετ 
και παντοπωλείων. Πληρ. 
μόνον προσωπικά πλατ. Ε 
λευθερίας και Δαιδάλου 
γωνία 3ος όροφος, γρα­
φείο 5 από 9—3 και 6— 
8 καθημερινώς.

(Ζ190) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες κοινών ι 
κά μορφωμένες, απόφοι­
τες Λυκείου με ευρύ κύκλο 
γνωριμιών. Εργασία εν­
τός και εκτός γραφείου: 
Πληροφ. μόνον προσωπι 
κώς πλατ. Ελευθερίας και 
Δαιδάλου γωνία 3ος όρο 
ρος γραφείον 5 από 9—3 
και 6—8 καθημερινώς.

(Ζ189) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
τεχνικές γνώσεις (Σχέδιο 
κλπ.) για Τεχνικό Γραφείο 
τηλ. 243202.

(Ζ121) 1—10

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ DOLPHIN 
BAY ζητά για εποχιακή 
απασχόληση υπαλλήλους 
Υποδοχής. Άριστα Γέρμα 
νικά, Αγγλικά και μαιν- 
κουράντ. Προϋπηρεσία 
απαραίτητη σε ανάλογη 
μονάδα. Επίσης γκρουμ 
και βοηθοί σερβιτόρου. 
Τηλέφωνο: 821312, 8212 
76 - 77.

(Ζ206) 1—7

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ 
El: 1) Τεχνίτες και βοη­
θούς για την τοποθέτηση 
αεραγωγών κλιματισμού 
στην Ιατρική Σχολή. 2. 
Εργάτες για το ίδιο έργο. 
Πληροφ. κ. Γκίκας, τηλ. 
251786, 7,30 — 3,30·.

(Ζ196) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επι­
πλοποιός για μόνιμη απα 
σχόληση για την Επιπλο- 
ποι'ί'α Μίμης Μανουσά- 
κης. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες τηλ. 222082, 233636. 
Βράδυ τηλ. 232529.

(Ζ117) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Απο 
τανθείτε Λυόμενα Σπίτια 
Κοσμάς Σταυρακαντωνά- 
κης, Λ. 62 Μαρτύρων, κό 
μβος, Γιόφυρο. Τηλ. 250- 
861.

(Ζ223) 1—10

ΑΠΟ Ανώνυμη Εταιρία 
Ηλ. Υπολ. με έδρα το Ηρά 
κλειο, ζητείται Προγραμ­
ματιστής για ολική ή μερι 
κή απασχόληση. Πληροφ. 
τηλ. 284463.

(Ζ226) 1—10

Ευάγγελος και Μαρία 
Φασουλάκη Α.Ε.

ΖΗΤΑ
για το υποκ)μα της στο 
Ρέθυμνο, Διευθυντή. Απα 
ραίτητα προσόντα:
1. Πτυχίο Ανωτάτης Σχο­
λής. 2. Δίπλωμα οδηγήσε­
ως. .3. Επιθυμητή ηλικία 
μέχρι 30 ετών. 4. Προ'ύ' 
πηρεσία στις πωλήσεις α­
παραίτητη. 5. Κάτοικος 
Ρεθ ύμνου.
Προσφέρονται:

1. Μισθός λίαν ικανοποιη 
τικός. 2. Προοπτικές εξέλι 
ξης άριστες.
Αποστείλατε ιδιόχειρο βι 
ογραφικό σας σημείωμα 
και αριθμό τηλεφώνου 
στην διεύθυνση Λ. Καλό 
κσιρινού 249, ΤΤ 712 01 
(υπ- όψιν κ. Εμμ. Ζαχα- 
ριάδη).

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
την φύλαξη 2 μικρών. Ωράριο 
πρωινό μειωμένο. Πληροφορίες 
τηλ. 230353, οπό 5-8 μ.μ.

(Ζ 243) 1—2
ΖΗΤΩ να αγοράσω μεταχειρι­
σμένη ξυλε α, κυρίως λατάκια, 
σε καλή κατάσταση. Τηλέφωνο 
254483 — 0894)41320, μετά 
τις 6 μ.μ.

(Ζ 240) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέ­
χει μωρό από 4 το απόγευμα — 
11 το βράδυ. Πληροφορίες στο 
σουβλατζίδικο «Ο Γιάννης», πλ. 
Αγ. Ιωάννη, Ν. Αλικαρνασσός, 
10 π.μ. — 2 μ.μ.

(Ζ 238) 1—4
ΖΗΤΩ μια έμπειρη πλέκτρια μη­
χανής PASSAR ηλεκτροκίνητη. 
Πληροφορίες τηλ. 252149, ώ­
ρες μεσημέρι από 2-4 και βρά­
δυ 9-10.30 μ.μ.

(Ζ 239) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Βοηθός μαγεί­
ρου. 2) Σερβιτόροι και βοηθοί 
3) Λαντζέρισσες. 4) Μπάρμαν. 
5) Υπάλληλος γενικών εργασιών 
με δίπλωμα αυτοκινήτου στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. Πληροφο­
ρίες καθ' εκάστην ώρα 6-7 μ. 
μ., τηλ. 221491.

(Ζ 225) 1—5
ΖΗΤΩ παλαιό περίπτερο προς 
αγορά (την κατασκευή). Πλη­
ροφορίες τηλ. 238300.

(Ζ200) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπίτι ισόγειο ή δια­
μέρισμα 1ου ή 2ου ορόφου 
στην τιμή των 5.000.000 δρχ. 
Πληροφορίες από 1-5 μ.μ., τη­
λέφωνο 238394.

(Ζ 199) 1—10
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ <ΩΡΙΩΝ» εις 
Ρέθυμνο ζητεί προσωπικό όλων 
των ειδικοτήτων. Πληροφορίες 
09.00-14.00 καθημερινώς στα 
τηλέφωνα 0831)71471 - 71000.

(Ζ 205) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ- 
μπαρ. Τηλ. 282298, από 10-1 
και 5 - 10.

(Ζ166) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν στην καφετέρια - BAR 
«STOP». Πληροφορίες εντός 
οδός Εφόδου 3, έξωθεν Χανιών 
Πόρτα (πάροδος Μάχης Κρή­
της)-

(Ζ 145) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μία κοπέλα με γνώ­
ση της Αγγλικής για την πρωινή 
βάρδια και δύο κοπέλες για τη 
βραδυνή βάρδια από την κα­
φετέρια - πιτσαρία - PUB «KRI 
-KRI», Εθνικής Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ175) 1—20 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας γνωρίζουμε ότι το Γυμναστήριο «ΟΛΥΜΠΙΟ» — 

ΚΕΝΤΡΟ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ και ΥΓΕί Σ— (πα- 
λαιότερα TOWER LINE) έκανε έναρξη ερν<·σιών από 
Σάββατο 31-1-1987 σε νέες άνετες λειτουργικές και σύγχρο­
νες εγκαταστάσεις.

Λειτουργούν Τμήματα:
ΠΑΙΔΙΚΑ, ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ, ΑΝΔΡΙΚΑ (χωριστές ώρ και ημέ­
ρες). Επίσης Τμήματα: ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ - Ανδρι ι '. Γυναι­
κών — (χωριστές ώρες και ημέρες).

Διδάσκει και παρακολουθεί ο Καθηγητής Φυσικής Αγω­
γής και Φυσικοθεραπευτής Νίκος Β ε Γ σ ά κ η ς.

Διεύθυνση: ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17 (Βαλιδέ Τζαμί, παραπά­
νω από το ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ), ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Τηλέφωνο: 28.60.13
Εγγραφές άρχισαν.

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ «ΟΛΥΜΠΙΟ»

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ ;

οε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ 

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. 'Εργων 

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

(
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ '

Διαμερίσματα - Καταστήματα. ;

Πληροφορίες: ;Οδός 1866 και Κόσμον — τηλ. 220444 <

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχοθεν ] 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 !

Τηλ. 282160 —221622 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ι.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΧ X 

; Άνεσις χώρων ' ।,
I·— Φινίρισμα κατασκευής. ϊ

►- Σύγχρονες προδιαγραφές μβνώσεων. '
«β. Αποθήκη — γκαράζ.
te- Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας ■« Αβίρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ |

Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση
— Στο πανταχοθεν ελεύθερο σύστημα — 

Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες. J 

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ -Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ ;

-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.» ;!

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ».

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ ■ Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ !>
Τηλ.: 227154 — 221847

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος πολιτικός μηχα­
νικός για να αναλάβει διεύθυν­
ση υποκαταστήματος Ανωνύ­
μου Εταιρίας διανομής μονωτι­
κών υλικών με έδρα το Ηρά­
κλειο και περιοχή δράσης την 
Κρήτη. Ταχυδρομήστε βιογρα- 
φικό σημείωμα με φωτογραφία 
στην διεύθυνση: ΑΘΛΟΜΑΡ 
ΝΑΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 
Φίλωνος 141, 18536, ΠΕΙΡΑΙΑΣ.

(Ζ 258) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερα χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελιστρίας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κό, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 987) 1 —50
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο τεχνίτες ηλε­
κτρολόγοι για το εργοτάξιο Πα­
νεπιστημιακού Νοσοκομείου στα 
Γιοφυράκια. Πληροφορίες τηλ. 
251848, ώρες 9-3 μ.μ.

(Ζ227) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλασιέ για εξωτερική 
εργασία. Πληροφορίες 7 - 8 μ.μ. 
τηλ. 237811.

(Ζ 207) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ηλεκτρι­
κών εγκαταστάσεων. Τηλέφωνο 
250.160.

(Ζ209) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας. Τηλέφ. 
237475.

(Ζ72) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα εμφα­
νίσιμη, πεπειραμένη, για να ερ­
γαστεί σε κατάστημα. Τηλέφ. 
285489.

(Ζ150) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκόμισα, μπλουζάκιο, 
παντελό/ιο κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες. πριμ. δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ221) 1—15
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Στο κολυμβητήριο της πόλης μας

ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ ΕΠΙΑΣΑΝ 
ΤΑ ΟΡΙΑ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ

ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ επιτυχία πρα­
γματοποιήθηκε το Σάββατο στο 
κολυμβητήριο της πόλης μας η 
συμπληρωματική ημερίδα ορί­
ων για το χειμερινό πρωτάθλη­
μα, που θα αρχίσει από το ερ­
χόμενο Σαββατοκύριακο στην 
Γλυφάδα.

Την ημερίδα διοργάνωσε η 
Περιφερειακή Επιτροπή 'Κολύμ­
βησης Κρήτης.

Οι αθλητές - τριες του ΕΓΟΙΗ, 
NCH και ΚΟΗ που έπιασαν τα

Α. 5,57,68.
3) Μπελενιώτης Ηλ. στα 

μ. πρόσθιο 1,21,73 και στα 
μ. πρόσθιο 3,02,87.

4) Καπετανάκου Ν. στα

100
200

400
μ. Μ.Α. 6,08,17 και στα 100 μ.
πρόσθιο 1,31,63.

5) Τσάκα Γρ. στα 
πρόσθιο 1,32,96.

ΝΟΗ: Χανιωτάκης Κ. 
χαριάς Σ.

ΚΟΗ: Μουτσοπούλου

100 μ.

και Ζα-

ΣΥΜΦΩΝΑ ME TO Φ.Π.Α

Οι συντελεστές όλων των
προϊόντων και υπηρεσιών

— 2ον —
19. Προϊόντα ζωικές προέλευ 

σης όπως γόνος ψαριών, ζώων 
κλπ., που δεν κατονομάζονται ή 
δεν περιλαμβάνονται αλλού, ζώα 
των κεφαλαίων 1 ή 3 μη ζωντα 
νά, ακατάλληλα για την ανθρώ 
πινη κατανάλωση.

20. Φυτά ζωντανά και προΊ' 
όντα ανθοκομίας του κεφαλαίου
6 του δασμολογίου.

21. Λαχανικά και φυτά 
μα, νωπά ή διατηρημένο 
πλή ψύξη. Λαχανικά και

βρώσι 
με α- 
ψιυτά

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
TO ΠΡΟΕΥΝΕΔΡΙΟ

ΤΗΣ ΟΝΝΕΔ

όρια στην τελευταία 
μερίδα, είναι:

ΕΓΟΗ: 1) Βρανά Β. 
μ. ύπτιο 2,56,93 και 
μ. ύπτιο 1,24,53.

αυτή η-
κερδάκη Φ.,

Α. ,ε-
Καρνικιάικης Γ.,

στα
στα

200
100

2) Μπακούση Β. στα 400 Μ.

Χουρδάκης Μή Παχουλάκης Η., 
Μηναδάκη Κ., Σιδέρη Κ., Χα- 
τζηγεωργίου Α., Γιακουμάκης 
Δ., Γιακουμάκης Γ.. Αποστολά- 
κης X., Μηναδάκη Α.. Τατίδου 
Λ.. Γιαννιδάκη Κ.

Ο διαιτητής κ. Γιαννόπουλοε. οι Αρχηγοί των Ομάδων Βλαστός 
και Αθανασίου, με τους επόπτες του αγώνα ΟΦΗ - Διαγόρα.

ΟΦΗ -Διαγόρας 3-0

βρώσιμα που έχουν ή όχι υπο 
στεί θερμική επεξεργασία (βράσι 
μο ή ψήσιμο) διατηρημένα σε κα 
τάψυξη ή προσωρινά διατηρηιμέ 
να σε άρμη, σε θειωμένο νερό ή 
σε νερό στο οποίο έχουν προστε 
θεί άλλες ουσίες που χρησιμεύ 
συν για να εξασφαλιστεί πρόσω 
ριινά η διατήρησή τους, αλλά 
που δεν είναι ειδικά παρασκευα 
σμένα για άμεση κατανάλωση.

22. Όσπρια ξερά, χωρίς λοβό, 
έστω και αποφλοιωμένα ή σπα 
σμένα.

23. Γλυκοπατάτες νωπές μόνο
24. Εσπεριδοειδή, σύκα, στα­

φύλια, νωπά ή ξερά.
— Καρποί με κέλυφος (άλλοι 

από εκείνους της κλάσης 08.01) 
νωποί ή ξεροί έστω και χωρίς το 
κέλυφος ή τη φλούδα τους.

— Μήλα, αχλάδια και κυδώ­
νια, νωπά.

— Φρούτα με κουκούτσι νωπά
— Φρούτα των ειδών χαμαικέ 

ράσων, κούμαρων, φράουλας, 
μούρων κλπ. νωπά.

— Άλλα φρούτα νωπά.
— Καρποί και φρούτα βρασμέ 

να ή άβραστα, διατηρημένα σε 
'κατάψυξη χωρίς προσθήικη ζάχα 
ρη<·

— Καρποί και φρούτα πρόσω 
ρινά διατηρημένα, αλλά ακιατάλ

ληλα για κατανάλωση στην κατά 
στάση που βρίσκονται.

— Καρποί και φρούτα αποξη 
ραμένα (άλλα από εκείνα των 
κλάσεων 08.01 μέχρι και 08.05).

— Φλούδες εσπεριδοειδών και 
■πεπονιών νωπές, κατεψυγμένες, 
προσωρινά διατηρημένες σε άρ­
μη, σε θειωμένο νερό ή σε νερό 
στο οποίο έχουν προστεθεί άλλες 
ουσίες που χρησιμεύουν για ' να 
εξασφαλιστεί προσωρινά η δια 
τήρησή τους ή και αποξεραμέ­
νες.

24α. Καφές, έστω και καβουρ 
ντισμένος ή χωρίς καφε'ί'νη. Κε- 
λύφη και φλούδες του καφέ. Υ­
ποκατάστατα του καφέ που πε­
ριέχουν καφέ οποιεσδήποτε και 
αν είναι οι αναλογίες του μεί­
γματος.

25. Σιτάρι και σμιγάδι, σίκα­
λη, κριθάρι, βρώμη, καλαμπόκι 
και ρύζι.

26. 'Φαγόπυρο το εδώδιμο 
(μαύρο σιτάρι), κεχρί, κεχρί το 
μακρό και σόργο. Άλλα δημη­
τριακά.

27. Αλεύρια δημητριακών. 
Πλιγούρια και σιμιγδάλια. Σπό­
ροι με μεριική απόξυση του πε- 
ρΊκαρπίου, με ολική σχεδόν α­
πόξυση του περικαρπίου και με 
στρογγυλεμιένα τα δύο άκρο 
τους, σπασμένοι, πλατυσμιένοι 
ή σε νιφάδες.

Φύτρα δημητριακών, ολόκλη 
ρα, πλατυσμένα, σε νιφάδες ή 
αλεσμένα. Άμυλα κάθε είδους.

27α. Σπέρματα αραχιδών, 
(φυστίκια αράπικα), σπόροι 
σουσαμιού, ηλίανθου, σόγιας, 
σιναπιού, λιναριού, καννάβεως 
(κανναβόσποροι) και βαμβακό­
σποροι, έστω και σπασμένοι.

27β. Ταχίνι (σουσαμοπολ- 
τός).

28. Σπέρματα, σπόροι και 
καρποί για σπορά.

29. Ζαχαρότευτλα (έστω και 
τεμαχισμένα), νωπά, αποξερα­
μένα ή σε σκόνη.

30. Φυτά, μέρη φυτών, σπό­
ροι και καρποί των ειδών που 
χρησιμοποιούνται κυρίως στην 
ιατρική ή που προορίζονται για 
εντομοκτόνα, παρασιτοκτόνα 
κα ιπαρόμοια νωπά ή ξερά, έ­
στω και κομμένα, σπασμένα ή 
σε σκόνη, με εξαίρεση αυτά που 
χρησιμοποιούνται στην αρωμα- 
τοποΓία.

31. Χαρούπια νωπά ή ξερά, 
έστω και σπασμένα.

32. Άχυρα και περιβλήματα 
σπόρων δημητριακών, ακατέρ­
γαστα, έστω και τεμαχισμένα.

33. Τεύτλα κτηνοτροφικά, 
γογγύλια Σουηδίας, ρίζες κτηνο- 
τροφικές, χορτονομές., τριφύλ­
λια, κτηνοτροφικά λάχανα, χορ 
τονομές λούπινου, βίκου και άλ­
λες παρόμοιες κτηνοτροφές.

34. ιΡετσίνι πεύκου και μαστί­
χα, ακατέργαστα.

35. βελανίδια.
36. Ελαιόλαδο και λοιπά φυ­

τικά λάδια βρώσιμα ή μη βρώ-
σιμά 
νουν

37.
στο.

38.

που προορίζονται να γί- 
βρώσιμα.
Κερί μελισσών ακατέργα-

Λάδια δερμάτων. Υπο-
λείμμιατα που προέρχονται από 
την επεξεργασία των λιπαρών 
σωμάτων ή των ζωικών ή φυτι­
κών κεριών, όπως μούργες ε- 
λαιολάδου κ.λ,π.

(Συνεχίζεται)

ΪΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
3-2-87

Ν.
Δ.

Υόρκης 
Γερμανίας

Συνέχεια Λιτό τή σελ. 3 
(4') σούταρε μέσα από την πε­
ριοχή και η μπάλλα έφυγε συρτά 
ελάχιστα άουτ.

ΣΤΟ 7’ χρεώθηκε με κίτρινη 
κάρτα ο Καλιτζάκης για επικίν­
δυνο παίξιμο.

ΚΕΦΑΛΙΑ
ΣΤΟ ΔΟΚΑΡΙ

ΣΤΟ 9' ο Νιόπλιας κτύπησε 
ικόρνερ και ο Χαραλαμπίδής με 
κεφαλιά έστειλε την μπάλλα στο 
δεξί ικάθετο δοκάρι του Διαγό­
ρα.

ΕΜΜΕΣΟ κέρδισε ο ΟΦΗ μέ­
σα στην περιοχή του Διαγόρα, α 
πό βήματα που έκανε ο τέρματα 
φύλακας. Το κτύπησε ο Σαμα­
ράς (18') και ο Τσακμακίδης με 
πλανζόν έβγαλε την μπάλλα ά­
ουτ.

ΣΤΟ 22' για τον ίδιο λόγο 
κέρδισε έμμεσο ο Διαγόρας, το 
κτύπησε ο Ψεύτης και η μπάλλα 
κατέληξε κόρνερ αφού βρήκε στο 
τείχος των αμυνομένων.

ΣΤΟ 27' ο 'Νιόπλιας κτύπησε 
κόρνερ, ο Σαμαράς με κεφαλιά έ­
δωσε την μπάλλα στον Χαραλαμ 
πίδη που από την γωνία της μι 
κρής περιοχής σούταρε για να 
αποκρούσουν «τυφλά» οι αμυντι 
«οί.

ΜΕ κίτρινη χρεώθηκε στο 28' 
ο Τσίμπος για επικίνδυνο παίξι­
μο.

ΤΟ ΣΚΟΡ ΑΝΟΙΓΕΙ
Το χρονόμετρο σημάδευε το 

38ο λεπτό όταν ο ΟΦΗ άνοιξε 
το σκορ. Ο Βασιλείου από πλό 
για θέση μέσα στην περιοχή έ­
στρωσε την μπάλλα στον Παπα 
βασιλείου, ο οποίος με συρτο 
σουτ την έστειλε στα δίχτυα 
του Τσακμα'κίδη (1—0).

Στο 49' ο Νικολού'δης είδε κί 
τρινή κάρτα για επικίνδυνο παί 
ξιμο.

Δύο θαυμάσιες αποκρούσεις έ­
κανε ο Τσακμακίδης στο 56' και 
58' σε κεφαλιές του Βλαστού.

Α ΕΘΝΙΚΗ 
(Σε 16 αγώνες)

1. Ολυμπιακός...................... 33-13 27
2. ΠΑΟΚ................................. 29-12 23

ΟΦΗ ..................................28-15 23
4. Παναθηναϊκός................. 18-11 20
5. Ηρακλής........................... 18-20 16

12-15 16
7 ΑΕΚ ................................. 23-14 15

- Πανιώνιος........................... 15-14 15
9. Διαγόρας Ρ....................... 19-19 14

14-25 14
11 ’Anne................................. 16-18 13
1? ΕΑνικόο ........................... 15-23 12
- Απόλλων Θ....................... 10-24 12

17-21 11.
10-19 11

1β. Απόλλων Αβ..................... 11-25 ιη
ΣΗΜ.: Η ΑΕΚ έχει -3 βαθμούς. •1

Στην πρώτη σέντραρε ο Περσίας 
και στη δεύτερη ο Σαμαράς.

ΜΕ ΠΕΝΑΛΤΥ 
ΕΓΙΝΕ ΤΟ 2—0

Στο 65' ο Βλαστός μπήκε ακά 
θεκτος στην περιοχή του Διαγό 
ρα και ο Καστανός τον ανέτρεψε. 
Το πέναλτυ που δόθηκε το κτύ 
πησε ο Νιόπλιας ο οποίος έγραψε 
το 2—0.

ΕΝΑ ΠΕΝΑΛΤΥ 
ΧΑΝΕΤΑΙ

Στο 73' ο Σαμαράς σούταρε 
μέσα από την περιοχή και ο Β. 
Αθανασίου άλλαξε την πορεί>α 
της μπάλλας με το χέρι. Εικτελε 
στής του πέναλτυ ο Βλαστός, ο 
οποίος σούταρε με το δεξί και ο 
Τσακμακίδης πέφτοντας απομά- 
(κρυνε την μπάλλα με το πόδι!

Το γκολ που έχασε ο Βλαστός 
από τα 1'1' 'βήματα τό σημείωσε 
λίγο αργότερα (79') με δυνατό 
σουτ από Την γωνία της μικρής 
περιοχής ύστερα από μεταβίβα 
ση του Σαμαρά (3—0).

Στο 80' ο Καστανός και στο 
89' ο Ίσης είδαν κίτρινη κάρτα. 
Για τον παίκτη του ΟΦΗ είναι 
η τρίτη και δεν παίζει αύριο στο 
Κύπελλο.

Η ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΟΦΗ 
ΗΤΑΝ ΔΙΚΑΙΗ

Η νί'κη του ΟΦΗ ήταν δίκαιη 
«αι πεντακάθαρη. Μάλιστα με 
λίγη τύχη θα μπορούσε να ήταν 
αικόμη μεγαλύτερη. Το Ηρακλειώ 
τικο συγκρότημα είχε πάθος για 
την νίκη, οι παίκτες διέθεταν 
«τσαγανό» διατήρησαν την υπε 
ροχή στο μεγαλύτερο διάστημα 
και γενικά δεν άφησαν στον Δια 
γόρσ περιθώρια αντίδρασης. Α­
πό τον ΟΦΗ κανείς δεν 'υστέρη 
σε. Όλοι μαζί απετέλεσαν δυνα 
τό και ομοιογενές σύνολο. Πάν­
τως ιδιαίτερα ξεχώρισαν οι Νιό 
πλιας, Ισης «σι Βασιλείου.

ΕΡΙΣΤΙΚΗ ομάδα ο Διαγόρας 
δεν παίζει καθαρό ποδόσφαιρο 
και ακολουθεί την τακτική να 
νευριάζει τον αντίπαλο για να φέ 
ρνει το 'παιχνίδι στα μέτρα του. 
Μάλιστα ορισμένοι παίκτες του 
παίζουν αντιαθλητικά και την 
Κυριακή δύο τουλάχιστον από 
αυτούς έπρεπε να δούν τον δρό 
μο προς τα αποδυτήρια. Σαν ά­
τομα ξεχώρισαν οι Τσακμακίδης, ' 
Καλιτζάκης και Ψεύτης.

Πολλά τα λάθη του διαιτητή 
κ. Γιαννόπουλου.

Σί Πς.

ΑΓΩΝΕΣ 
ΚΥΠΕΛΛΟΥ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ ΓΚΟΪ ΛΑΧΕΙΟΥ
Κατά την χθεσινή κλήρωση 

του ΛαΊκού Λαχείου κληρώθη­
καν οι παρακάτω αριθμοί:

60182, δρχ. 12 εκατομ.
20079, δρχ. 2.400.000
35995, δρχ. 1.200.000

Από 240.000 δρχ.
2939 10305 27226 52122 76052

Από 120.000 δρχ.
7155 15612 22980 31988 42740 

48079 54906 64777 69155 70874
Από 60.000 δρχ.

1816 5373 12568 18486 21538
25784 30100 34812 38229
44853 46307 50012
57958 62434 66189
78215 79887

Από 36.000 δρχ.
1105 3860 4411

50189
72146

39861
56639
74159

6535 11076

>
ι

14060 14861
28858 29489
40408 43321
50950 53324
70169 70193

Από
674

8077
17074

20226 24252 25033
31177 33180 36847
44072 45455 4928Τ
55557
75371

24.000 δρχ.
2027 2698
9318 11857

60932 69577
77634 79106

4962
13229

17805 18537 20048

5864
16323
20967

22149 23521 26535 27977 32849
34001 35563 36124 36376
38980 42169
48530 51661
57190 58821
63956 65568

45374 45736
52843 53995
60172 61683
67140 67861

71665 72757 73448 74840

37568
47138
56028
63185
68533
76823

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι 
λήγοντες στο 2.

AFROESSA LINES 
F)B «PALOMA»

Έναρξη δρομολογίων στις 2 Απριλίου 1987 
και κάθε Παρασκευή στις 10 το πρωί, για

ΛΕΜΕΣΟ και ΧΑ ΓΦΑ

Πληροφορίες:

AFROESSA LINE!

Υπεύθυνοζ κ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ Μ.

25ης Αυγούστου 21, Τηλ. (081) 225158

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΤΟ ΑΟΥΞ»
Αμμουδάρα Γάζι — Τηλ. 250539 - 251820

Από αύριο ΤΕΤΑΡΤΗ 4 Φεβρουάριου
και κάθε μέρα

θα ξαναβρείτε στο ανακαινισμένο μας κατάστημα 
τους εκλεκτούς μεζέδες και τη φιλική εξυπηρέτη­
ση που τόσα χρόνια γνωρίζετε.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΥΡΑΚΗΣ

Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 100 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

μ·

130,536 
71,869 
21,550

198,176 
85,221
63,176 
10,017
18,828
10,128
19,917
18,481

Το προσυνέδριο Κρήτης της 
ΟΝΝΕΔ πραγματοποιήθηκε την 
Κυριακή το πρωί στο ξενοδο­
χείο «Ατλαντίς» υπό την προε­
δρία του Προέδρου της Οργάνω 
σης κ. Βαγγ. ΜεΤμαράκη.

Μίλησαν εκτός από τον κ. Με 
Ίμαράκη, ο Αντ)δρος της Εκτε 
λεστικής Επιτροπής της ΟΝΝΕΔ 
κ. Γιώρ. Βουλγαράκης, εκπρόσω 
ποι των 4 Νομαρχιακών Επιτρο 
πών της Κρήτης κ.ά.

Οι σύνεδροι ενέκριναν πρότα 
ση του κ. ΜεΊ’μαράκη να τιμή 
Θούν όλες οι διοικήσεις της Ορ 
γάνωσης από 1974.

ΟΙ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΓΙΑΤΡΩΝ ΤΟΥ ΙΚΑ

ιΚατά τις χθεσινές αρχαιρε­
σίες του Συλλόγου Ιατρών I. 
Κ.Α., είχαμε τα παρακάτω απο­
τελέσματα:

Ανεξάρτητη Συνδικαλιστική 
Κίνηση 38 ψήφους, 3 έδρες στο 
διοικητικό συμβούλιο και 2 
στην Εκτελεστική Επιτροπή.

Ενωτική Κίνηση 33 ψήφους, 
2 έδρες στοΔ.Σ., 1 στην Ε.Έ.

Ανεξάρτητη Συνδικαλιστική 
Προσπάθεια, 2 ψήφους.

Για το συνέδριο Ομοσπονδί­
ας οι συνδυασμοί έλαβαν αντί­
στοιχα 39, 31 και 3 ψήφους.

ΣΎΛΛΟΓΌΣ ΓΟΝΕΩΝ 
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ

I ΠΑΣΧΟΝΤΩΝ ΜΕΣ. ΑΝΑΙΜΙΑΣ 
Οδός 1866 και Κόσμων - 4ος όρ.

Τηλ. 289.956

135,864
74,803
22,430

206,264
88,699
65,776
10,430 
19,602 
10,545
20,737
19,241

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΩΝ - ΒΙΛΛΩΝ - ΕΞΟΧΙΚΩΝ 
ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ­
ΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ - ΠΑΝΣΙΟΝ 

«Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προσκαλούμε όλα τα μέλη 
του Συλλόγου μας (γονείς, κη­
δεμόνες και παιδιά) να παρα­
κολουθήσουν θέματα ιατρικού 
περιεχομένου (μαγνητοσκοπημέ­
να σε βιντεοκασέτες) από το Β' 
Πανελλήνιο Συνέδριο Πατρών, 
καθημερινά 17.oo-19.oo και 
'Κυριακές 12.oo-14.oo. Οι προ­
βολές γίνονται στο γραφείο του 
Συλλόγου, άρχισαν την Δευτέ­
ρα 2 Φεβρουάριου και θα διαρ­
κέσουν όλο τον μήνα.

Εκ του Διοικ. Συμβουλίου

ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ αναπνοής βρισκόμαστε πια από την ημερομη 
via ανακοίνωσης των αλλαγών στους Νομάρχες. Ο σχετικός κατά 
λογος που μόνο καρδιοχτύπια δημιουργεί έχει φύγει ήδη από τα 
χέρια του κ. Κουτσόγιωργα και πιθανότατα (πού αλλού να βρίσκε 
ται) έχει μπει στον φάκελλο του Πρωθυπουργού. Τί θα βγάλει; 
Εγώ ήδη έχω δώσει τις πρώτες έγκυρες πληροφορίες. Τώρα αν δεν 
έρθει ο κ. Τζανακάκης από το Λασίθι στην θέση του κ. Λουκάκη, 
είναι γιατί ο άνθρωπος όσο πιο διακριτικά γίνεται διεμήνυσε εκεί 
που έπρεπε ότι «στο Λασίθι δεν έχω ολοκληρώσει ακόμη το έργο 
μου». Κατά μια άλλη εκδοχή, «αιουτέντικα», ο κ. Τζανακάκης δεν 
έχει καμιά διάθεση να παίξει τον ρόλο του πυροσβέστη στον πιο 
δύσκολο Νομό. Έτσι δεν είναι;

ΚΑΙ για να ολοκληρώσω πρέπει να πω ακόμη ότι και αυτή τη 
φορά στα ονόματα Νομαρχών συζητήθηκαν και οι Καρακωσταν 
τάικηςκαι Μπουρναζάκης πλην όιμως και οι δύο βάζουν θέμα εν­
τός Κρήτης». Λέτε να στρατευτούν;

■ΠΟΙΟΣ θα κατέβει τελικά στον χορό της Νομαρχιακής Επιτρο 
πής; Προσπάθειες γίνονται για τον κ. Γεννηματά αλλά μπορεί να 
υπάρξει συμβιιβααμός και με τον κ. Σσυλαδάκη. Έτσι είναι αυτά..

ΔΕΝ ξέρω αν το ανώτατο στέλεχος του ΠΑΣΟΚ που επιμένει 
να κατέβει στο Ηράκλειο και να ανοίξει ιδιωτικό Ιατρείο θα επιμεί 
νεί τελικά παρά τα μηνύιματα που έχει πάρει. Καλό πάντως είναι 
πριν τα εγκαίνια να ρωτήσει όσους άφησαν τις κερδοφόρες προ 
σωπ.κές τους δουλειές (Λουκάκης) και αγωνίζονται, αλλά και ό­
σους πασχίζουν να πείσούν τον κόσμο (ιΓεννηματά) ότι κάτι άλ 
λαξε με το ΕΣΥ στον χώρο της Υγείας. Αλλά και γιατί να μην ρω 
τήισιει τον Παχάκη που πέταξιε τα έκ. και.πήγε στο ΕΣΥ; Ψυχραι 
μία παιδιά!

ΜΙΑ ανθρώπινη ατυχία είχε χθες ο πρώην Δημοτ. Σύμβουλος 
ικ. Ευρ. Καυκιαδάκης. Κήδεψε την μάνα του, την κυρά Αριϋτέα, 
που πείθανε στα 85 της χρόνια και αφού πρώτα είδε τα παιδιά 
της έτσι όπως η ίδια ήθελε. Καλό σου ταξίδι κυρά Αριστέα που 
τόσο κουράστηκες στη ζωή.

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟΣ ήταν ο διάλογος για τον νέο Φορέα της Αρι 
στεράς που έγινε προχθές στο «GALAXY» παρουϊσία και του κ. 
Λ. Κύρκου. Εντυπωσιακή όμως (και πρέπει να εξεταστεί) ήταν 
και η απουσία παλαιών αγωνιστών του χώρου αυτού από την 
συζήτηση.

ΔΥΟ τοπικές συνελεύσεις της «Ν.Δ.» γίνονται σήμερα το βρά 
δυ στην Ρογδιά και Βενεράτο. Όσοι πιστοί προσέλθετε.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ αρκετών που υπηρετούν ή υπηρέτηισαν την Αυτό 
διοίκηση έγινε την Κυριακή το βράδυ σε γαμήλιο γλέντι στο κέν 
τρο «Βατσιινά». Ανάμεσα τους ο Δήμαρχος Μοιρών κ. Γιαν. Ρομπο 
γιαννάκης ο νεοεκλεγής Νομαρχιακός Σύμβουλος κ. Φαιδ. Ροζά- 
κης, ο Δηιμοτ. Σύμβουλος κ. Μίαν. Παπόκαλιάτης (ήταν ο κουμπά 
ρος), ο πρώην σύμβουλος κ. Μαν. Χανιωτάικης κ.ά. Στο γλέντι 
έπαιξε και ο μικρός λυράρης Νικ. Δαριβιανάκ,ης που ενθουσίασε. 
Με την ευκαιρία να ευχηθούμε στους νεονύμφους Μιχ. Χαλκιαδά 
κη και Νατ. Πατραμάκη, κάθε ευτυχία.

ΕΝΑ νέο βίντεο - κλαμπ με την ονομασία «ΚΑΝΑΛΙ 5» εγκαίνιά 
στηκε χθες το βράδυ στην οδό Βουρδσυυπάδων 13 στην Αγ. Τρι 
άδα. Στην ιδιοκτήτρια κ. Στέλλα Πασπαλάκη ευχόμαστε καλές 
δουλειές.

■ 1 Γ ΕΘΝΙΚΗ
(Σε 18 αγώνες) 

ΝΟΤΟΣ
1. Χαλκίδα............................
2. Ηρόδοτος.........................  
- Παναρκαδικός.................
4. Καλλιθέα................ .........
5. Ρόδος................................
6. Καλαμάτα.........................
7. ΕΟν. Αστήρ.......................
- Αιολικός...........................
- Πανναυπλιακός.............  
Ι0. Πανελευσινιακός...........
- Παναργειακός................ 

Ι2. Πάτραι...............................
- Εργοτέλης........................

14. θρίαμβος..........................
- Βύζας.................................

1β. Φωστήρ.............................  
— Κέρκυρα..........................

18. Θήβα..................................
- ΙΊανηλειακός....................

20. Περαμαϊκός......................

•
 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟ

Β ΟΜΙΛΟΣ 
(Σε 18 αγώνες)

24- 8 
20-17 
27-15 
24-15 
21-20 
24-12 
23-17 
10-21 
15-13 
20-30 
20-21 
15-18 
21-25 
15-27 
15-20 
23-35 
21-31

7-18 
12-34

W

I. Ηλυσκικός...... 
- Εν. Ρ<8ύμνου. 
I. ΧαΥδάρι...........  
L Κεραυνός Κ.... 
- Ατοαλίν»ος ....

3.

5. Λιόσια.............
7. Δόξα Βυρ....... 
- Μαρχό...........  
- Ay. Νικόλαος 
0. Ηλιούπολη....  
II. Χολαργός......
2. Βουλιαγμένη. 
- IcpdWTpa ..... 
14. Ήφ««τος...... 
!5. Κυριάκι........... 
- ΑρπςΡ..........  

17. ΜπτΑταυρος.. 
18. Ποσαιδύν Ηρ.

32-14 
27-15 
22-11 
30-13 
27-24 
23-19 
20-17 
21-22 
27-30
24-15 
27-20 
24-24 
23-25 
15-21 
21-37 
12-33

25 
24
24
22 
21
20
18
19 
19
17 
17
18
18
15
15
13
13
12
12
11

27 
27 
23
21 
21
20 
19
19 
19

18 
18
14 
11
11

17-44· 10
4-10 0

Εημ. Δόξα Β. και Ποαχιβών Ηρ. έχουν 
ΜΦ 17 αγιίνέ·;.

ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας μετά 
ξύ Ερασιτεχνικών ομάδων της 
δύναμης της ΕΠΣΗ θα γίνουν αύ 
ριο Τετάρτη και ώρα 2,45’ μ.μ. 
οι εξής αγώνες:

— Ποσειδώνας — ΠΌΑ γήπε 
δο Εργοτέλη διαιτητής ο κ. Κου 
ναλάκης επόπτες οι κ.κ. Γαρεφα 
λάκης και Τσα’ί’νης.

— Δωριέας — θέρισσος γήπε 
δο Καστελλίιου διαιτητής ο κ. 
ΣΤιβακτάκης επόπτες οι κ.κ. Βι 
τώρος και ΚαλαΊ τζάκης.

— Ζαρός — Πετροκεφάλι γήπε 
δο Ζαρού διαιτητής ο κ. Χιντη 
ράκης επόπτες οι κ.κ. Κοκκινίδης 
και Μαρούδης.

ΣΕΝΕΤΑΚΗ- 
ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

Παιδίατρος

Βουρβαχων 4 (έναντι ει­
σόδου στοάς Καφέ - θέα 
τρο), 1ος όροφος.
Δέχεται: Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ­
πτη, Παρασκευή 9—1 π.μ. 
Τηλ. οικίας: 236-303.

1—10
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ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

Αλμπερτ 12
(πίσω από το νέο θεραπευτήριο ΙΚΑ) 

Για να πάρετε το Δίπλωμά σας γρήγορα 
ελάτε σ' εμάς.

Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000 
Η πρώτη ώρα ΔΩΡΕΑΝ.

Τηλ. 225052 — 281470

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΕΙΣ 
ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ

ΜΕ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Με δύο γκρουπ 
α) Με πλοίο από ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
β) Με ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ

Με τη συμμετοχή ΔΥΟ Χριστιανικών Συλλόγων, 
^εναγοί: Αρχιμανδρίτες του Πατριαρχείου. Η καλύτερη εκ­
δρομή - προσκύνημα που γίνεται από όλη την Ελλάδα. 
Επίσκεψη ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΣΕ ΟΛΑ τα Ιερά προσκυνήματα. 
Πλήρης κατατόπιση των προσκυνητών και μοναδική φρον 
τίδα για τον καθένα. Γνωρίζουμε τους Αγίους Τόπους κα 
λύτερα από οποιονδήποτε άλλο. 36 χρόνια στέλνουμε Κρη- 
τΐ'κούς εκεί.
Στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Πληροφορίες - Προγράμματα - Εγγραφές.

Ελάτε ή τηλεφωνήσετε Γραφείο Γεν. Τουρισμού

SUN COMFORT — Δ. ΛΥΡΑΣ
Πλατεία Καλλεργών 17, Τηλ. 226-536-7.

(Δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης)

Πληροφορούμε τους ιδιοκτή­
τες επιπλωμένων διαμερισμάτων 
- βιλλών - εξοχικών κατοικιών- 
ενοικιαζόμενων δωματίων - παν- 
σιόν ότι παρέχονται πληροφο­
ρίες για νομικά - τεχνικά θέμα­
τα ως προς την λειτουργία των 
παραπάνω εγκαταστάσεων εις 
τα γραφεία του Συλλόγου, οδός 
Στυλιανού Γιαμαλάκη 1, 2ος ό­
ροφος (έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου Ηρακλείου), τηλέφω­
νο 224.260 και ώρα 9.30 - 130 
το πρωί καθημερινά εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Γενικός Γραμματέας
Γιώργος Λιαπάκης
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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΣΤΙΑΤΟΡΩΝ 
ΚΑΙ ΖΥΘΕΣΤΙΑΤΟΡΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

«Ο ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Πληροφορούμε, όσους από 
τους γονείς των ειδικών παιδιών 
ενδιαφέρονται, τα εξής:

1. Στα εργαστήρια του «Κέν­
τρου» και για το 1987 θα επα- 
ναληφθούν τα προγράμματα ε­
παγγελματικής κατάρτισης εφή­
βων και νέων, ηλικίας από 16- 
26 χρόνων.

2. Οι τέχνες στις οποίες κα­
ταρτίζονται είναι: Αγγειοπλα­
στική - Κεραμική - Χαλκογρα­
φία - Δέρμα,τοτεχνία - Υφαντι­
κή - Μακραμέ.

3. Οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να απευθυνθούν στο «Κέν 
τρο», τέρμα Λ. 62 Μαρτύρων, 
Τσαλικάκι, ή στο τηλ. 250.803 
κατά τις εργάσιμες μέρες και ώ­
ρες, μέχρι 8 Φεβρουάριου 1987. 
Από την Δ)νση του «Κέντρου»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

'Κάνομε γνωστό σε όλους 
τους αγωνιστάς της Εθνικής Α­
ντίστασης Κρήτης που υπάγο­
νται εις το Σωματείο των Αγω­
νιστών Εθνικής Αντίστασης Νο­
μού Ηρακλείου κλπ. (Ομάδες 
Μπαντουβά κλπ.) οι οποίοι έ­
χουν αναγνωρισθεί με νόμιμο 
τρόπο ότ ιμπορούν να εφοδια- 
σθούν με σχετική ταυτότητα 
διότι γίνεται έκπτωση στα ει­
σιτήρια των πλοίων κατά 50%. 
Παρακαλούμε λοιπόν όσοι θέ­
λουν να εφοδιασθούν με ταυτό­
τητα να προσέλθουν στα Γρα­
φεία του Σωματείου που βρί­
σκονται στο ιδιόκτητο Μέγαρο 
του Σωματείου στις Πατέλλες 
και επί της οδού Ολύμπου (Η- 
'ΡΩΟΝ ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ) και 
ώρα 10-12, πλην Σαββάτου. 
Ό αντιπρόεδρος του Σωματείου

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒιΑΣ

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ
Εξηφσνίσθη στις 23-1-87, ημέ 

ρα Παρασκευή και ώρα 1—·2 μ.μ. 
η Μαρία Βολονάκη ετών 28 από 
το χωριό Άνω Αρχάνες. Φορού 
σε μπλε σκούρο μπουφάν μάλλι 
νο και φούστα καρώ, μπότες 
γκρι και τσάντα γκρι. Μαζί της 
δε φέρει την αστυνομική ταυτό 
τητα και το δίπλωμα οδηγήσε-, 
ως του συζύγου της. Παρακολεί 
ται όποιος γνωρίζει κάτι να τη

ΤΗΝ πρωτοχρονιάτικη πίτα της θα κάψει το Σάββατο στις 9 
το βράδυ στο κέντρο «Λυγερός» η Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλό 
γων Κρήτης.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΑΠΟΨΕ
'Κατόπιν αποφάσεως του Δι­

οικητικού Συμβουλίου καλού­
νται σε Α' ετήσια τακτική γε­
νική Συνέλευση τα μέλη την 
'Πέμπτη 5η Φεβρουάριου 1987 
και ώρα 3.30 το απόγευμα στην 
ταβέρνα του ΔΗΜΉΤΡΗ στου 
'ΜΠΕΝΤΕΒΗ με τα παρακάτω 
θέματα:

1) Διοικητικός και οικονομι­
κός απολογισμός.

2) Προβλήματα από τον Φ. 
Π.Α. και αντιμετώπιση αυτών 
καθώς και ενημέρωση επ' αυ­
τών.

3) Ανακοινώσεις επί ειδικών 
θεμάτων και αποφάσεις επ’ αυ­
τών.

Συνάδελφοι, λόγω της σοβα- 
ρότητος των θεμάτων η παρου­
σία όλων αναγκαστική και επι­
βεβλημένη και να έλθετε την 
καθορισμένη ώρα (3.30).

Σημείωσις: Στην συνέλευση 
μπορούν να έλθουν και μη μέλη 
του Συνδέσμου για να ενημερω­
θούν.

Με εκτίμηση
Ο πρόεδρος 

Γιώργος Χατζάικης 
Ο γεν. γραμματέας 

Νίκος Βελιγραντάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

1—3

Στις 1 Φεβρουάριου έγινε η 
τακτική γενική συνέλευση του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Περιο­
χής Χρυσοβαλάντου και εκλέ­
χτηκε νέο Διοικητικό Συμβού­
λιο και Εξελεγκτική Επιτροπή.

Το Διοικητικό Συμβούλιο συ­
γκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

Πρόεδρος: Γιώργος Στρατά- 
κης, δάσκαλος. Αντιπρόεδρος: 
Πολυζωάκη Μίαρία, οικοκυρά. 
Γραμματέας: Μαυρικάκης Μανό­
λης, δάσκαλος. Ταμίας: Βλαχά- 
κης Μιχάλης, υπάλληλος ΟΤΕ. 
Μέλος: Βογιατζιδάκη Έφη, φοι­
τήτρια.

Για την Εξελεγκτική Επιτρο­
πή εκλέχτηκαν οι: Ζαχαριουδά- 
κης Μανόλης, Περυσινάκης Μα­
νόλης Ριτσατάκης Νίκος.

Ο πρόεδρος του Συλλόγου 
Γ. Στρατάκης

ΕΚΛΟΓΕΣ Α’ ΚΑΠΗ 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Για την ανάδειξη εκπροσώπων 
Μελών στο Δ.Σ. του ΚΑΠΗ.

1) Όσα από τα μέλη επιθυ 
μούν να δηλώσουν συμμετοχή (υ 
ποψηφιότητα) να απευθύνονται 
στην Κοινωνική Υπηρεσία έως 6- 
2-87.

2) Οι εκλογές θα γίνουν την. 
Τρίτη 10-2-87 από 8 π.μ. —2 μ.μ

3) Για να ψηφίσετε πρέπει: α) 
να κρατάτε την αστυνομική ταυ 
τότητα.

β) Την κάρτα του ΚΑΠΗ.
Η Κοινωνική Λειτουργός 

Κορναράκη - Σφακιανάκη Μαρία 
1—3

ΤΟ ΔΗΜΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΟΙΑ ΟΕΜΑΤΑ ΟΑ ΣΥΖΗΤΗΟΟΐΝ

Συνεδριάζει απόψε στις 8.30 
το Δημοτικό Συμβούλιο της πό 
λης μας, προκειμένου να συζη­
τήσει τα παρακάτω θέματα:

— Συγκρότηση διαφόρων Ε­
πιτροπών.

— Ορισμός Διοικητικού Συμ 
βουλίου της Δ.ίΕ.Υ.Α.Η.

Η ΟΜΟΣΠ. ΕΜΠΟΡΩΝ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ
ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

Τούς εννέα συλλόγους - μέλη 
της ευχαριστεί η Ομοσπονδία 
των Εμπόρων Κρήτης, για τη 
συμμετοχή τους στην πρόσφα­
τη απεργία. Επίσης ευχαριστεί 
τις Ομοσπονδίες Επαγγελματο- 
βιοτεχνών όλης της Κρήτης κα­
θώς και το Σύνδεσμο Καταστη­
ματαρχών Γεωργικών Μηχανη­
μάτων, Φαρμάκων και Εφοδίων 
Δυτικής Κρήτης για τη συμπα­
ράστασή τους.

— Ορισμός Διοικητικού Συμ­
βουλίου της Δ.Ε.Τ.Α.Η.

— Ανανέωση σύμβασης για 
καθαρίστρια του Δημοτικού Κα­
ταστήματος.

— Προμήθεια και κατασκευή 
των ειδικών στολών της Δημο­
τικής Αστυνομίας.

— Αποδοχή παραχωρήσεως αι 
θουσών στο Δήμο που βρίσκον 
ται στην περιοχή των εργατικών 
κατοικιών Μπεντεβή.

— Πληρωμή κρατήσεων στο 
ΕΤΕΜ,

— Αίτηση της Μαρίας Αν- 
δρουλόκη για επιστροφή ποσού.

— Διαγραφή Εσόδων και επι­
στροφή αχρεωστήτως καταβλη- 
θέντων.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα 

το άρθρο 1369 του αστικού 
δικά ότι:

με 
κώ

Ο Ζαχαρίας Καμπουράκης του 
Γεωργίου και της Αναστασίας το 
γένος Χουστσυλάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στις Μοίρες και η 
Φωτεινή Λιοκουκουδάκη του Γε 
ωργίου και της Μαρίας το γένος 
Χειλαδιάικη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάιμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΤΗΣ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
ΧΡΗΜΑΤΑ - ΚΕΝΤΗΜΑΤΑ

Διάφορα χρυσαφικά, αξίας 
2,5 εκατομμυρίων δραχμών, διά 
φορά κεντήματα αξίας 500.000 
δρχ. και 200.00 δραχμές σεχαρ 
τονομίσματα, έκλεψαν άγνωστοι 
τα ξημερώματα του Σαββάτου 
από το σπίτι της Αικατερίνης 
Πατεράκη, 36 ετών, που βρί­
σκεται στην οδό Δελφών 3, της 
πόλης μας.

ιΟι δράστες μπήκαν στο σπί­
τι αφού παραβίασαν την πόρτα 
της κουζίνας με κατσαβίδι.

Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα 
Ασφαλείας Ηρακλείου.

Ένα νέο ταλέντο της κολ* μβησης

ΣΤΗ ΓΛΥΦίΔΑ ΓΙΑ ΠΡΩΤΙΑ
Η ΝΤΕΛΑ ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΟΥ

ΜΊΑ κολυμβήτρια του ΕΓΟΗ 
που πολλές φορές έχει διαικριθεί 
για τις θαυμάσιες επιδόσεις της 
αγωνίζεται την ερχόμενη εβδσμά 
δα στο χειμερινό πρωτάθλημα κο 
λύμβησης στην Γλυφάδα.

Είναι η μαθήτρια της Α’ τάξης 
του Πειραματικού Γυμνασίου 
Ντ. Καπετανάκου η οποία κατά- 
φερε να συνδυά'όει άψογα τις επι 
δόσεις στα μαθήματα (19,10) 
12) με τους άριστους χρόνους 
στο άθλημα.

Οι επιδόσεις της είναι: 100 
πρόσθια· (Γ 31"), 200 πρόσθια 
(3'16") 100 μικτή αταμικιή (2' 
51") και αυτό ενώ η μικρή Ντέ 
λα κολυμπά τρίΐα μόνο χρόνια.

Ή ίδια για φέτος έχει στόχο 
την πρώτη θέση στους παγκρήτι 
συς αγώνες και μια πολύ καλή θέ 
ση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα.

Ο προπονητής που ανέδειξε πέ 
ρυσι την Ντέλα ήταν ο Βούλγα 
ρος Ι βάν Βίλφαν ενώ εφέτος προ

Η Ντ. Καπετανάκου

πονείται με επιτυχία από την Νό 
ρα Τσσυκάτου.

Η μικρή κολυμβήτρια του Ε­
ΓΟΗ που πιστεύει πολύ σε μια 
Πανελλήνια επιτυχία της στην 
Γλυφάδα, τα τελευταία δύο χρό 
via προπονείται εντατικά κάθε 
μέρα και δείχνει να αφιερώνεται 
ιμε πάθος στο άθλημα στο οποίο 
σίγουρα θα χαρίσει δάφνες.


